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We open 2019 with the largest auction we have ever offered. Checking it at over 1,100 lots, this auction contains 
a staggering variety of fascinating cards, autographs and memorabilia. With many great collections, this is an 
auction that should truly have something for almost anyone!

The auction begins with these key lots: E120 Babe Ruth, high grade PSA-graded 1950 Bowman baseball set, 
gorgeous 1951 Bowman Mickey Mantle Rookie Card SGC 4.5, sharp 1956 Topps set with many PSA 7 keys, 
similar 1966 Topps set, an incredible custom Mickey Mantle bat with a Triple Crown inscription, a great 
1920s Walter Johnson signed Exhibit card, a rare Elston Howard single signed ball, a superb Babe Ruth 
autograph signed two months before he died and a wonderful 18th century John Hancock signed document.

We continue the auction with a great offering of Old Judges. This offering is notable for its quantity 
(191 different lots!) and quality, six rare spotted ties and twenty-four different HOFers with scarcities. 

Single baseball cards offer three T206s with Broad Leaf 350 backs, an E98 run, a sharp run of 1948 Leafs 
with short-prints, 1951 Bowman Mantle PSA 1.5, 1954 Topps Aaron Rookie PSA 6, a PSA 8 and 9 Red Heart 
run and many fine PSA 8 and 9 key cards from the 1960s.

Baseball card sets and lots start with T206s and go into the early 1980s. These include our usual offering of 
mid-grade Topps and Bowman sets, along with a PSA-graded 1964 Stand Up set and some interesting 
oddball lots.

Baseball autographs are very well represented in the auction. Highlights include a signed 1958 Topps Yankee 
team set, key GPCs including a rare and superb Mordecai Brown, a Lou Gehrig/Johnny Grabowski cut, 
hundreds of quality 8x10s in lots, Mickey Mantle’s signed 1951 High School yearbook, a run of Derek Jeter 
signed large prints, several terrific signed books and fine signed bats.

Signed baseballs include a Mint Roger Maris single, some rare singles including Jake Pitler and several quality 
group lots. Team balls include 1928 A’s, 1930 Cubs, 1936 Yankees and 1952 Yankees signed baseballs.

Entertainment autographs are a real high point of the auction. Filling up 10 pages, this is our largest offering 
ever. Most of these autographs are from a wonderful single-owner collection from the early 1950s, introduced to 
our hobby for the first time here. The content is almost mind boggling, including Elvis Presley, Marilyn Monroe, 
Marlon Brando, Frank Sinatra, Humphrey Bogart and just about any key star you can think of from the early 
1950s.

Collectors of non-sports cards should have a field day here, with many quality group lots, 1933 National 
Chicle Dare Devils, 1933 Sea Raiders, 1938 Horrors of War, a superb 1948 Leaf Pirates PSA-graded set and 
much more.

Basketball collectors will see classic Rookie Cards and a fine selection of LeBron James and Michael Jordan 
signed jerseys and large prints. 

Football collectors will see quality card sets, many top Tom Brady signed items, a wonderful run of 
Super Bowl MVP signed programs and a fascinating collection of thousands of vintage College and 
High School pins.

Baseball memorabilia closes out the auction. We have some nice 1920s and 1930s World Series programs, 
one of our best offerings ever of game used and early collector bats, several signs, a superb Hartland Statue 
section including a rare Mickey Mantle ash tray, a gorgeous 1958 vintage Yankee team photo that likely 
hung in Yankee Stadium and a gorgeous 1996 Atlanta Braves ring.

Letter To Readers

Happy Bidding  Clean Sweep Auctions  99 Seaview Blvd #350
 Port Washington New York 11050  Phone 516 625 0900 Fax 516 625 0902

email: info@cleansweepauctions.com  web: cleansweepauctions.com
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Clean Sweep Auctions #261
CLOSES Wednesday January 30

at 11 PM EST w/ the ten minute rule
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
(516) 625 - 0900 FAX: (516) 625 - 0902 

9 AM - 5 PM EST Monday - Friday
****

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 6 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 6 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. THE ENTIRE AUCTION CLOSES AT THE SAME TIME.

3. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT 
IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 20% buyers premium added to the final selling price* (see rule 16).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due no later than 7 days after the auction.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York Residents must pay 8.625% sales tax.
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check or money order. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 10 business days. 
We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not an acceptable form of payment.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than JSA. Please have anything checked before bidding 
if you want an opinion beyond that of JSA. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 1:30 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. SMR values are very approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot (a list will be provided upon 
request to any bidder if not on our web site).
 

Reneggers From Previous Auctions:

Jason Mayer       Michael Oasheim  Jay  Fabrikant    James Larsen
19524 230th Ave NE      25445 Via Escovar  6019 Agatha Christie Ave  1100 E Commerce
Woodinville, WA 98077   Valencia CA 91355  Las Vegas  NV 89131  Slinger WI 53086 
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1 1922 E120 American Caramel 186 Babe Ruth SGC 3 .................... 1800
Vital card, this is one the most iconic of all Babe Ruth cards. Issued in only his third season 
as a Yankee, this is a revered card that is the key to one of the truly classic pre-war baseball 
card sets. As with other Ruth cards, these have been exploding in price in recent years. 
The offered card is a terrific VG, there are no visible creases or wrinkles, even under 
magnification. The image is perfect, the back is clean, the surfaces as well. The corners 
exhibit mild and consistent wear, this is centered mildly to the right border. This card has 
an unusual image of Babe Ruth that is used on hardly any other cards. Please note these 
are at least 20 times scarcer than his 1933 Goudey cards in comparable grades. It will be 
interesting to see where this terrific Babe Ruth card trades at in a few years.

Key Lots



2 1950 Bowman     Complete PSA-Registry Set (Average 7.43, SMR $23,818) ............ 8000
Classic Bowman set, this is a very condition sensitive issue that is typically found in VG or 
even lesser grade. Higher grade cards can be found, full sets in 7 or higher quality are ex-
tremely scarce and desirable. The offered set has no qualifiers, there are 105 8s, five 7.5s and 
142 7s. Everything will be noted on our web site. Please note the key card of Jackie Robin-
son (PSA 7) is very low in the SMR ($2,500): the VCP average is $3,507 at time or writing 
(10/18), examples have traded for over $4,000. Also the Berra, Spahn and other 7s in this 
set can trade for a significant premium to the SMR value. How wants to add a truly superb 
example of a classic 1950s set to their collection?

The many star cards are as follows: 1 Mel Parnell RC 7.5, 3 Dom DiMaggio 7, 6 Bob Feller 7, 
8 George Kell 7, 10 Tommy Henrich 7, 11 Phil Rizzuto 8, 12 Joe Page 7, 16 Roy Sievers RC 7, 
19 Warren Spahn 7, 21 Pee Wee Reese 7, 22 Jackie Robinson 7, 23 Newcombe RC 7, 28 Bobby 
Thomson 7, 31 Del Ennis 8, 32 Robin Roberts 7, 33 Ralph Kiner 8, 35 Enos Slaughter 7, 
37 Luke Appling 7, 39 Larry Doby 7, 40 Bob Lemon 7, 43 Bobby Doerr 7, 46 Yogi Berra 7, 
47 Jerry Coleman 7, 58 Carl Furillo 7, 59 Ralph Branca 7, 62 Ted Kluszewski 7, 71 Red Scho-
endienst 7, 75 Roy Campanella 7, 77 Duke Snider 7, 84 Richie Ashburn 7, 98 Ted Williams 7, 
112 Gil Hodges 7, 139 Johnny Mize 7, 148 Early Wynn 7, 217 Casey Stengel MG 7 
and 219 Hank Bauer RC 7.

Key Lots



8

3 1951 Bowman    253    Mickey Mantle RC SGC 4.5 ................. 2000
One of the ultimate baseball Rookie Cards, these are always so popular among collectors. 
Fresh to market, offered is a glorious mid-grade card. This card stands out in a crowd with 
its amazing centering color. There are no print issues, the image is outstanding, the borders 
are clean, the back is clean. We could not see any creases or wrinkles, even under magnifica-
tion. The corners show mild wear, we presume that is why this came back a 4.5. The offered 
card has among the best overall visual appeal that you will ever find on a 51 Mantle.

Key Lots



4 1956 Topps Complete Set w/PSA 7 Stars  .............................. 2400
One of the most popular Topps sets ever produced, this is loaded with great looking cards of 
classic HOFers and stars. These have a tremendous breakdown value as any set collector can 
immediately attest. The offered set is extremely fine and consistent, we sent many cards into 
PSA and received what we felt were some tougher grades. These cards are quite nice overall, 
the set easily averages a strong Ex-Mt/NM or better overall. There are some centering issues, 
mainly with the commons. Of the raw cards, they are 40% or so Near Mint, the balance are 
almost all Ex-Mt or Ex-Mt/NM but with some centering issues. 

The key cards are exceptionally fine and consistent, they are as follows: 1 Harridge RC VG-
Ex, 5 Williams Ex-Mt oc, 8 Alston PSA 6 (white), 10 Spahn Ex-Mt, 15 Banks VG-Ex, 20 Ka-
line Ex-Mt oc, 30 J Robinson PSA 6 (white back), 31 Aaron  PSA 6 (white back), 33 Clemente 
PSA 6 (white back), 79 Koufax PSA 6 (white back), 101 Campanella Ex-Mt+, 107 Mathews 
PSA 7 (grey), 110 Berra PSA 7.5 (grey), 113 Rizzuto PSA 7 (grey), 121 Pirates TC PSA 6.5 
(grey), 130 Mays PSA 7 (grey), 134 Cardinals TC PSA 7 (grey), 135 Mantle PSA 6.5 (grey), 
150 Snider PSA 6.5 (grey), 164 Killebrew PSA 7 (grey), 165 Schoendienst PSA 7 (grey), 166 
Dodgers TC PSA 6 (grey), 190 Furillo PSA 7, 200 Feller PSA 6, 213 Tigers TC PSA 6.5, 240 
Ford Ex-Mt, 251 Yankees TC PSA 6, 260 Reese Ex-Mt and 292 Aparicio RC Ex-Mt. Please 
note the current retail value of just the 20 PSA-graded cards is approximately $5,200, 
providing for some outstanding value here.

Key Lots
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5 1966 Topps Complete Set w/many graded cards NM  ....................... 1500
A difficult set because of the high numbers, these are also notorious for major centering 
issues. The offered set is simply a superb Near Mint overall set. Collected with great care by 
someone with a very good eye and a lot of patience, this is well centered overall. The high 
numbers look terrific, the set is a striking Near Mint overall and is simply a pleasure to pe-
ruse.  

Seventy-five graded cards (all PSA but one) come with the set, these will be noted specifical-
ly on our web site. The SMR value of just the 75 slabbed cards is a very conservative $2,546. 

The key cards grade as follows: 1 Mays Strong Ex-Mt+ (possible 7 on the right day), 30 Rose 
PSA 7, 50 Mantle PSA 7, 100 Koufax Ex-Mt+, 110 Banks PSA 8, 126 Palmer RC  PSA 6, 215 
Clemente/Aaron Mays Ex-Mt+, 254 Jenkins RC NM, 288 Sutton RC NM, 300 Clemente Ex-
Mt+, 310 Robinson PSA 5, 365 Maris NM w/tiny wrinkle, 390 B. Robinson Ex-Mt+, 410 Ka-
line PSA 6, 500 Aaron NM, 526 Twins Team Ex-Mt+, 530 Roberts PSA 9 oc, 540 McLain PSA 
7, 547 Clarke PSA 6, 550 McCovey SP PSA 6.5, 561 Choo Choo Coleman PSA 8, 580 Wil-
liams SP PSA 7, 583 Tigers Team Ex-Mt+, 590 Skowron PSA 8, 591 Jackson RC SP PSA 6 and 
598 Perry PSA 8. Please note we split hairs with the many Ex-Mt Plus grades here, many of 
these could well end up in 7 holders. If you do not want a fully slabbed set but want a sharp 
and fine 66 set, it would very, very hard to do any better than this great looking lot. 

Key Lots



6 Mantle, Mickey World Class #1 Triple Crown Signed Bat 9.5.......................... 1500
Perhaps the nicest Mickey Mantle signed bat in circulation, this is a rare custom Cooper-
stown Bat Company Mickey Mantle Triple Crown 1956 model. This bat was part of an in-
credibly limited edition run of just 12 bats, this is NUMBER ONE OF TWELVE! The gor-
geous bat has a color portrait of Mickey on the barrel and this is the first example we have 
ever seen. Even better, Mickey signed this Mickey Mantle TC 1956 No. 7 in Mint blue sharpie 
ink. There really cannot be a nicer Mickey Mantle in our opinion than the offered bat be-
tween the rare custom bat and the incredible inscription. Collectors salivate over a baseball 
with this inscription, a bat like this might be a truly 1/1 item. If you are a Mantle or signed 
bat collector and truly want the best of the best, you will  surely want to take a long look at 
this treasure! JSA LOA (full).

7 1926 Postcard Back Exhibits Walter Johnson 8 .............................. 900
Extremely rare signed card, even unsigned these hardly ever come to market. The card itself 
has a terrific image of Johnson following through after making a pitch. There are no creases 
or wrinkles, the surfaces and edges are clean, the back is nice as well. We feel the card grades 
Ex overall. Crucially, The Big Train signed this in fountain pen ink, the Walter is quite bold, 
and the nson in Johnson is a touch light. The autograph nonetheless displays well and con-
trasts nicely against the clean card. We know high-end autographed cards are white-hot right 
now, who wants to add this rare (and possibly) unique Walter Johnson signed 1920s card to 
their collection? Please note this came from the collection of a 25-year long customer of a 
great hobbyist and ours, there should be no issues with the signature given the provenance 
(this would have been purchased by this person 10-20 years ago). JSA LOA (full).

Key Lots

11



9   Elston  Howard Single Signed Baseball  8 ............................ 1500
Beloved Yankee, the first African-American player to wear Yankee pinstripes, and a great 
player in his own right. Elston played for the Yankees from 1955-1966 and was a key player 
on many of their top teams, including the 1961 Yankees. As if that was not enough, Elston 
was also a 1967 Red Sox team member! Elston sadly died in 1980 at only age 51. As with so 
many other players, he is truly rare on a single signed baseball. Needed by almost all 1961 
Yankee and 1967 Red Sox collectors, these are a really big deal when they come to market. 
The offered ball is signed on a scarce Official National Baseball Congress model baseball, 
likely in the 1970s. The ball itself is off-white and clean. Elston signed the sweet spot, this is a 
particularly large and fine signature, with a great flow. Who wants to fill one of the ultimate 
spots in a Yankee single signed ball collection? JSA LOA (full).

Key Lots

12



10       Postcard Ruth, Babe   9.5.......................... 1000
Obtained at the time in Hollywood, California by an employee for a movie studio, this is 
signed and inscribed to the niece of this person. (The rest of his incredible autograph work is 
in the entertainment section). Postmarked in 1948, this is very special as Babe died just over 
two months after this was signed. Signed To Susie from Babe Ruth, this is a large and perfect 
signature. Ruth signatures from 1948 are almost always secretarial, this fresh piece is simply 
outstanding and would be a great addition to any serious Babe Ruth, baseball HOF or Yan-
kee autograph collection. JSA LOA (full).

Key Lots

13



11      Document Hancock, John   9 ............................ 1500
Great piece, Hancock is one of the most instantly recognizable figures in early American 
history. Famous for his great signature on the Declaration of Independence, Hancock’s great 
autograph has become synonymous with quality signatures for over 200 years! Offered is a 
handsome 16x13 document from 1790. Signed as Governor of Massachusetts, this is a 
Military Appointment. The document has been folded at one time but still displays well and 
is quite clean overall. Hancock’s classic signature is apart from the rest of the document on 
the left side and looks terrific. JSA LOA (full).

Key Lots

14
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Amazing Old Judge Collection

Rare Old Judge Spotted Ties

11.1  Joe Crotty (NY-spotted tie)            SGC Authentic .... 150
Rare spotted tie, this one has a nice image. Cut thin on the 
left border, this has some creasing. The back is clean, we 
assume the cut led to the Authentic grade.

12 Ed Cushman Portrait, spotted tie SGC 1 ............ 300
Fine looking spotted tie, these are among the rarest of all 
Old Judge cards. Revered by collectors, this example has a 
perfectly clean front with a nice image and pristine surfaces. 
Mild wear on the back led to the 1 grade.

13 Bill Holbert NY Spotted Tie SGC 1.5 ......... 850
Rare card, one of the keys to the legendary spotted tie run. 
The image is pleasing albeit not perfect, the card has general 
wear on the edges, the back shows some wear as well but no 
paper loss. You have to love this evocative image of Holbert 
with his spotted tie in uniform. Precisely graded, who wants 
to add a great Old Judge card to their collection?

14 Al Mays (NY-Spotted Tie) SGC 5 .......... 1200
Key spotted tie Old Judge, these are so rare to find in Ex 5 
quality. Attractive card, this has a very attractive and evoca-
tive period image that is just a touch light but still very nice. 
The borders and surfaces are all clean, including the back. 
Likely a card that is in only a very small number of super 
advanced Old Judge collections, who wants to either up-
grade or add a great Old Judge card to their collection?

15 Charles Reipschlager (NY- Spotted Tie)  SGC 4 ...... 1350
Rare spotted tie, these hardly ever to market. A revered 
subset, the offered card has no visible creases or wrinkles, 
clean surfaces and a nice back. The image is a touch light 
but certainly fully discernible, the borders are clean. Who 
wants to add a truly rare spotted tie card to their collection?

16 Chief Roseman (NY-Spotted Tie)    SGC Authentic .. 300
One of the original New York Mets (Metropolitans), this is a 
very desirable and rare card. Rebacked, this also has a chip 
by the top border. This card is certainly not for the con-
dition conscious collector but how often do these come 
around?

Great Old Judge Baseball Card Collection



Old Judge HOFers - Amazing Selection

17 Cap Anson Street clothes, Capt. ANSON, 
  Chicago’s-script   SGC 1 ............ 750
Vital Old Judge card of a most consequential HOFer for 
good or bad, these are always very popular and desirable. 
This card has a fine image of Anson with his great mustache 
and bravado in full view, a scrape by the bottom border 
keeps this at a 1. The image is otherwise nice, the edges look 
good, and the back is fine.

18 Jake Beckley Catch, hands held out neck high
  -Pittsburghs    SGC 1 ............ 240
Scarce pose that we hardly ever see, the image is on the light 
side. The front is clean, the back has creasing and some 
wear. The edges are crisp, the corners are very solid for an 
Old Judge. HOF.

19 Dan Brouthers Bat at ready over shoulder, 
  looking/R-Bostons PSA 1 mk ...... 180
Quality card of this feared 19th century slugger, the front 
offers a clean image and solid eye appeal. There is hardly 
any creasing on the front, the back has a stray mark and 
shows evidence of typical scrapbook removal. This is a very 
nice looking card for the grade.

20 John Clarkson Bat at ready over R/shoulder
  -Bostons    PSA 1 ............. 210
Great card of a HOF pitcher batting, something you do not 
see every day! The image quality is superb, this is a great 
looking card. The front is pristine save for some wear by the 
lower left corner; wear on the back from scrapbook removal 
led to the 1 grade. This is the kind of 1 that is almost a gift 
from the grading companies.

21 Roger Connor Bat held up at 60-Script Name 
         SGC 3 ............ 100
Scarce HOF card, these hardly ever come to market. This 
style is one of the most desirable in the entire Old Judge set 
and is revered by advanced collectors. The image is admit-
tedly light, but the card has no creases, consistent corner 
wear and a respectable reverse. How often do these come 
around?

22 Ed Delahanty (Throwing, Phila’s) PSA AA ......... 600
Rebacked, this is a very uncommon pose of feared 19th cen-
tury HOF slugger Ed Delehanty. A magical name in baseball 
history, his Old Judge cards are revered by collectors. The 
image of Delehanty standing and throwing a ball looks 
great. The offered card is perfect for someone who wants 
an Old Judge Delehanty and does not want to spend $4,000 
plus or for a super advanced collector who needs this image.

23 Hugh Duffy (Fielding-hands neck high, 
  feet apart, Chicago) PSA 3.5 .......... 350
HOFer and former .400 hitter, his Old Judge cards are al-
ways desirable. Clean card has no creases or back damage. 
The image is light but fully discernible, the left border 
has some wear in one spot. It is not easy to find Old Judge 
HOFers in PSA 3.5 holders.

24 Buck Ewing (Field-hands on knees, C., New Yorks) ........
         SGC 1 ............ 420
Key 19th century HOFer, among the very finest players of 
his era. Offered is a very attractive card with an unusual im-
age of Ewing posted in his New York uniform with his hands 
on his knees. Corner wear is noticeable, but the pinhole by 
the top border led to the 1 grade. The image quality here is 
very solid.

25 Buck Ewing (W/ Mascot, New Yorks) SGC 4 .......... 1100
Key 19th century HOFer, among the very finest players of 
his era. Offered is a classic card, one of the most iconic in 
the set, of Buck Ewing with the New York mascot. Sharp 
looking card has a fine image, a clean back and crisp edges. 
The image is solid, the card has no creases and is quite clean. 
This is a truly superior example of one of the most classic of 
all Old Judge cards.

Great Old Judge Baseball Card Collection

Lot 295
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Lot 295

Old Judge HOFers - Amazing Selection

26 Pud Galvin (Arms at side, P. Pittsburg)  SGC 1.5 ...... 600
Very scarce Old Judge HOFer, these are always very desir-
able. The offered card has a respectable image of a well-
dressed Galvin peering just to the right of the camera. The 
front has staining and general wear, no real creasing. The 
corners exhibit consistent wear, the back is reasonably clean. 
This is a fully presentable example of a very tough card.

27 Clark Griffith (Pitching-hands at neck, Milwaukees)
         SGC 3 ............ 900
Rookie Card of this HOFer, this is a very desirable card. 
The image has medium contrast, there is some very fine 
creasing by the right border. The back is clean, the card has 
a clean overall look. This is a great card to add to any serious 
Old Judge or HOF Rookie Card collection.

28 Billy Hamilton (KC-bat-look at ball, L.F., 
  Kansas Citys)    SGC 1.5 ......... 300
Elusive HOFer, his cards are always desirable. Offered is a 
very nice example with a slightly light but nonetheless very 
pleasing image. The front is clean, mild back issues led to 
the 1.5 grade.

29 Tim Keefe (Tag D. Richardson, Keefe & Richardson 
  Stealing 2d, N.Y’s) SGC 1 ............ 200
Scarce card, this is another one of the great multi-player 
cards in the Old Judge set. Lower grade, this has a respect-
able image and general wear on the front. The corners 
show lots of wear, the back has no paper loss but a mark. 
Despite its admitted condition issues, this is still a card with 
a HOFer that is well worth adding to almost any Old Judge 
collection.

30 Tim Keefe (Pitch-right hand near back, 
  Tim Keefe,N. Y’s) PSA 1 ............. 180
Fine looking Old Judge HOF card, this has a very, very fine 
image and a great looking front. There are no creases, the 
front has slight wear by the upper left corner. The back 
shows light wear, not bad at all. These are the kind of cards 
that frustrate many collectors with grading services.

31 King Kelly (Bat horizontal, 10,000 Kelly)
                                                     SGC Authentic ......... 450
Very uncommon Kelly image, this is the first time we have 
seen this particular view. Extremely well contrasted, the 
image is of superb quality. The card has edge wear and 
some back wear, it is not bad at all overall. A key Old Judge 
HOFer, a tight cut at the bottom border may have led to the 
Authentic grade, we are not sure.

32 Connie Mack (Stoop hands on knees, C.)  SGC 1 ...... 900
One of the most classic Old Judge cards, how neat is it to 
have a true playing career card of the legendary Connie 
Mack? The image is of OUTSTANDING clarity and quality, 
the 1 grade is due to the usual back issues. The front of the 
card has a wonderful image of Connie Mack stooping to 
catch a ball floating in mid-air. You have to love his uni-
form, especially the striped hat! The borders are clean, there 
are no creases, and there is some toning or other slight issue 
by the top border.
17
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33 Tommy McCarthy (Sliding outdoors, St. Louis)
         SGC 4 ............ 450
Very fun card, you have to love these great action shots in 
the Old Judge set. A HOFer no less, this card has a terrific 
image that is a hair light but otherwise clean and clear. 
The back looks perfect, the bottom two corners exhibit a fair 
amount of wear. Overall this is a very attractive mid-grade 
HOFer with one of the better images in the set.

34 Bid McPhee (field-hands ankle high, McPhee, 
  2d B., Cincinnati) PSA AA ......... 500
Rare HOFer, this is one of the keys to any Old Judge run. 
Missing from most Old Judge collections, these are needed 
by almost all HOF card collectors. The offered card has a 
beautiful image of McPhee bending down to field a ground 
ball. The front has a very fresh feel, the back has extra res-
idue from scrapbook removal. The sides are cut at a slight 
angle, this may have been rebacked but we are not certain. 
Either way, this is a very attractive example of a truly rare 
and desirable Old Judge HOFer that is needed by many, 
many collectors.

35 Old Hoss Radbourn (hands at waist, 
 white between hands and belt, P.) SGC 3 .......... 1000
Cut to the left border, this Old Judge HOFer has a STUN-
NING image. The quality is amazing, it is perfectly clear 
and bold. The edges are sharp, the corners come to points, 
and the back is clean. This is a very, very attractive and fine 
example of one of the most desirable Old Judge HOFers.

36 Amos Rusie Pitch, R/hand thigh high      SGC 3 ...... 1350
Key Old Judge HOFer, this is a very desirable and scarce 
card. The image is not bad at all, the front has  corner wear 
but has a pleasing overall feel. The back has a few minute 
nicks, no paper loss, and is certainly nice overall. Rusie went 
245-174 in his HOF career.

37 Sam Thompson (Lean on bat Detroits)
                                        SGC Authentic ........... 300
Clean and attractive HOF image, this displays very, very 
well. We are not sure about the Authentic grade. The edges 
appear crisp and clean, the back is not bad at all.

38 John Ward (Portrait, John Ward, S.S., New Yorks)
         BVG 1 ............ 240
Very handsome portrait image of this important HOFer 
with a fascinating biography, this displays well. The image 
is a touch light, the back is clean. Corner wear, mainly at the 
bottom right, led to the 1 grade.

39 Mickey Welch (Right arm extended, Smiling Mickey)
         PSA AA ......... 270
Desirable and scarce Old Judge HOFer, these are always very 
popular. Cut short at the bottom, this is a difficult pose to 
find. The image is otherwise clean, the back has staining 
from being in a scrapbook. There are no creases, there is 
wear on the right border. How often do these come around?

41 Harry Wright (Portrait-look right, beard just 
  over right collar, Mgr. Phila’s.) SGC 1 ............ 850
A giant figure in early baseball history, collectors revere his 
very few cards. Offered is a pleasing SGC 1 example of his 
Old Judge card. This has a slightly light but still fully accept-
able image. The front has extensive wear by the upper left 
corner but no creases. The back shows creasing but no paper 
loss or damage. How many of you can say you have a true 
Harry Wright card in your collection?
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Old Judges: General

42 Gus Albert Stooping to field grounder  SGC 1.5 ......... 53
This card has a high quality and fine novel image. A pinhole 
at the top and staining on the back keep this at a 1.5.

43 Robert Allen Hands clasped at waist-Pittsburghs
         PSA 2 ............... 60
Sharp card has a fine image and a fresh look. The edges and 
corners are sharp, there is some very fine creasing by the 
bottom border.

44 Billy Alvord Stooping to field grounder on L
         PSA 1.5 Mk ..... 45
Tougher Toledo card, this has a terrific image. Corner wear 
and some odd wear by the bottom border led to the grade 
(the back has a slight mark).

45 Bill Annis Bat in R/hand at side-Worcesters  PSA 1 .... 45
Uncommon team, this has a nice image. A pinhole by the 
top border, creasing and back wear keep this at a 1.

46 Jersey Bakely Pitch, hands at chest-Cleveland’s
         SGC 1.5 ........... 53
This card has a nice front with a solid image, typical back 
issues led to the 1.5 grade.

47 Fido Baldwin Pitch, R/hand above head  PSA 2 mk .... 53
Fine looking card, the front looks great and is about Ex, 
some back issues led to the 2 mk grade.

48 Sam Barkley Tagging player on ground-2d B.
         PSA 2 mc ....... 105
Great image of a tagging play, this has corner wear and is cut 
short at the bottom border. There is general wear present, 
the card displays quite well.

49 John Barnes Portrait looking R, half, top hat-Mgr.
                                        SGC 2 (incredible image) .......... 480
Great, great Old Judge card, this is the kind of thing that can 
easily make almost anyone into a devoted Old Judge collec-
tor! The stunning image is 10/10 quality, this is a striking 
card. Corner wear and a fine crease keep this at a 2, the back 
is clean.

52 Ed Beatin Pitch, hands at chest PSA 1.5 ............ 53
Not bad at all, this has a respectable image. Creasing and 
some general wear keep this at a pleasing 1.5.

53 Charles Bennett Bat at ready-Boston 
                                     PSA Authentic Altered .......... 45
Great image, this is so evocative of the era. Possibly re-
backed, we do not know what the issue was here for PSA.

54 Bill Blair Throw, L/hand head high, 
  looking front-Hamiltons PSA 5 ............. 180
Gorgeous 5 from a scarce team (Hamiltons), this is a very 
fine card. The image quality is tremendous, there is hardly 
any wear, you cannot do any better than this for the grade.

55 Ned Bligh Hands on knees PSA 1.5 ............ 53
Columbus player, this has clean surfaces and a nice image. 
The clean back shows some slight creasing, PSA was a bit 
harsh here with the 1.5 grade to our eyes.

56 Boyce (Catch, stooping, ball in hands chest high) 
         PSA 1.5 ............ 60
Lower grade card has typical condition issues and a respect-
able image of the Washington catcher. Please note the holder 
has wear, the card will look nicer if removed or resubmitted.

57 Cal Broughton Catch, hands head high   SGC 1.5 ....... 53
Uncommon team (St. Paul), this has a terrific image and 
superb front. The usual back issues led to the 1.5 grade, this 
is a fine looking card.

58 Tom Brown Bat in R/hand at side-C.F. Pittsburg
         PSA 2 mc ......... 53
Handsome 2, this has a very fine and attractive image. Cut 
to the right border, the corner wear is consistent. The back is 
clean, this presents much nicer than a 2.
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59 California Brown Bat at ready looking at camera
  -C. N.Y’s    PSA 1 ............... 45
Corner wear and creasing keep this at a 1, the image has 
excellent contrast.

60 Charles Brynan Pitch, R/hand neck high, 
  looking/R-Brynan PSA 1 ............... 45
Pinholes and some pinprick areas of wear by the bottom 
border keep this at a 1. The image is very solid, the back has 
typical issues.

61 Al Buckenberger Portrait, looking/R-Columbus
         SGC 1.5 ......... 200
Scarce card, this is the Columbus manager. The front is 
about Ex and clean, with a respectable image. The typical 
back issues keep this attractive card at a 1.5.

62 Ernest Burch Dark uniform, throw, 
  R/hand head high PSA 2 mk ........ 53
Not bad at all, a substantial crease in one spot and an own-
er’s stamp on the back led to the 2 grade. The image of this 
St. Louis Whites player displays well.

63 Bill Burdick Ball in R/hand just above head  SGC 1 .... 45
Clean card has a pink tint and a fine image. The front is 
clean, with just wear in one spot by the lower left corner. 
The back has some wear, it is not bad at all. This is an awful-
ly nice card for the grade.

64 Jack Burdock Throw, R/hand neck high-2d B
                                                   SGC Authentic ........... 45
Rebacked, this retains an excellent image.

65 Watch Burnham Portrait, looking to L-Man’gr
         SGC 2 ............ 100
Nice card, you have to love the attire on the focused India-
napolis manager. Corner wear and general wear keep this at 
a very pleasing 2, I love the manager cards in this set.

66 Jim Burns Bat at ready over R/shoulder   SGC 3 ......... 90
Very fine image, this Kansas City player has corner wear and 
some moderate creasing. The back has no damage, this is a 
perfectly acceptable VG 3.

67 Patsy Cahill Bat at ready, nearly vertical-R.F.
         PSA 1.5 ............ 53
Lower grade due to corner wear, not bad at all. The image is 
nice, the back is clean oddly enough.

68 Cliff Carroll Catch on the run, hands chest high-L.F.
         SGC 2 .............. 60
Clean card has a strong front with no creases and a very 
fresh look. Slight wear on the back from scrapbook removal 
led to the 2 grade.

69 Ed Cartwright Arms folded-St. Joseph
                                         PSA Authentic Altered ....... 45
Not sure what the alteration is, the image of this St. Joes 
player look good, I love his attire! Wear is evident by the 
bottom border, with a slight crease.

70 Bob Caruthers Bat over L/shoulder, feet apart-P., 
  Brook lyn    SGC 1 ............ 150
Quality name 19th century player, we hardly see this partic-
ular card. Pictured as a Dodger, the front has no creases and 
a nice image. Typical wear on the back led to the 1 grade.

71 Elton Chamberlain Pitch, R/hand chest high-P., St.
                                     PSA 2 mk ........... 53
Nice front, the image looks good and the surfaces are clean. 
A crease and some stray pencil writing on the back led to the 
2 mk grade.

72 Dan Casey Ball in L/hand at side-Phila.  
                                                                          PSA 1.5 mk ........... 45
Attractive card has a great image. Corner wear and back 
wear led to the low technical grade, but this card retains 
strong eye appeal.

73 Spider Clark Bat at ready, at about 30      SGC 1.5 ....... 53
Cut thin, there are no visible creases or technical defects. 
The image is not bad at all, the front of the card is clean, the 
back shows some creasing and light wear, it is nicer than 
most that trade.

Great Old Judge Baseball Card Collection

20



74 Dad Clarke No cap, about to strike low ball-Omahas
                                                PSA Authentic Altered .......... 45
Uncommon Omahas player, the image looks good. It ap-
pears this was mounted onto a different back way back 
when, as it has an owner name on the reverse.

75 Jack Clements Catch-C., Phila. SGC 1.5 ........... 53
Nice card has a very clean front with a fine image, general 
wear on the back led to the 1.5 grade.

76 Elmer Cleveland Throw, R/hand head high   PSA 2 .. 120
Nice 2 has an extraordinarily fine image. Corner wear and 
some fine corner wrinkles keep this at a 2. The back is not 
bad at all, the image really makes this card.

77 Monk Cline About to strike, bat held vertically-Citys
         PSA 2 ............... 60
Neat card of this Sioux City player with a great name, the 
image is solid. General wear keeps this at a pleasing 2.

78 Bill Collins (Catch near chin ball above)
                                PSA Authentic ....... 45
Rebacked with a stamp from a prominent early collector, 
this image quality is terrific. Brooklyn player.

79 Dick Conway Bat at ready, at 30-Pitcher     SGC 1 ....... 45
Not bad at all, the front has a respectable image and is about 
VG overall; typical back wear led to the 1 grade.

80 Paul Cook In mask, catch, hands chest high-Louisville
         PSA AA ........... 90
Scarce Louisville card, this card has serious condition issues. 
Possibly rebacked, this has a very awkward cut and some 
fine lines around the image, possibly an effort to use it in a 
project. Still the card is far from ugly, the image still pres-
ents reasonably well.

81 Larry Corcoran Ready to pitch, hands above waist-P.
                             PSA Authentic Altered.......... 45
Rougher card is cut short at the bottom border, the image 
still displays well.

82 Jack Crogan Bat in L/hand at side SGC 2 ............ 120
Quality card, this is a scarce Chicago Maroons player. This 
card has a wonderful image of Crogan standing against a 
stadium background, leaning on his bat. The image quality 
is nice, this is a card we hardly ever see. There are no creases, 
an erased owner name on the otherwise clean back led to the 
2 grade.

83 William Crossley Catch, hands by R/knee-Milwaukee
         SGC 1 .............. 45
Sharp looking card has a terrific front with a nice image and 
crisp edges; typical wear on the back led to the 1 grade. 
Milwaukee player.

85 Bert Cunningham Bat at ready, at about 20 
         SGC 5 ............ 135
Uncommon Baltimore Old Judge player, this has a pleasing 
image. Clean card has a slight diamond cut, a 5 is actually a 
very high grade for an Old Judge.

86 Abner Dalrymple Hands on hips, feet apart-L.F.
                        SGC Authentic ............. 75
Uncommon Denver player, the image is outstanding. The 
back has some wear, this has a short cut on the left border, 
we are not sure why this was slabbed Authentic.

87 Dell Darling (Portrait) SGC 1.5 ........... 53
Crisp front has an outstanding image, sharp corners and a 
super fresh look. Mild back wear from scrapbook removal 
led to the 1.5 grade.

88 Jim Donahue (KC-Catch ball at knees in a squat)
         SGC 1.5 ........... 53
Kansas City player, this has a respectable image on the front 
with only slight general wear; erased writing on the back led 
to the 1.5 grade.

89 Jim Donnelly Bat at ready-Third Base     SGC 2 ........... 60
Classic 2, this has even corner wear and no technical defects. 
The image of this Washington player is terrific.
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90 Mike Dorgan Bat at ready SGC 1.5 ........... 53
Attractive card has a clean front with a pleasing image and 
hardly any wear; back wear from scrapbook removal led to 
the 1.5 grade.

91 J.E. Dunn Ball in R/hand head high, front  PSA 1....... 45
Scarce Chicago Maroons player, this has a fair amount of 
corner wear, surface wear at one spot on the front and mild 
back wear. Despite these issues, the card still has decent eye 
appeal.

92 Frank Dwyer (Chic-catch-sideview hands reach 
  out chest high)   PSA 1.5 ............ 53
Medium contrasted card has a respectable image; corner 
wear and some back wear led to the grade.

93 Bill Farmer Bat at ready by head SGC 1.5 ........... 53
St. Paul player, this is cut close at the bottom border and has 
some back wear.

94 Jack Farrell (Wash-bat almost 45 no ball) 
  (possibly rare)   SGC 2 ............ 300
Pleasing card has a fine image and no technical flaws. Exten-
sive corner wear keep this at a 2, the back is fine.

95 Charlie Ferguson (Hands at chest) 
                                                         PSA Authentic Altered ....... 45
Interesting card has a terrific image, but stray writing on the 
front and back may have led to the AA grade.

96 Silver Flint (Bat at 90, Chicago.) PSA 2 mk ........ 53
Great image, the quality is amazing. There is a fine crease 
and some subtle wear on the front, a stray period stamp on 
the back led to the mk qualifier.

97 Thomas Flood (Bat at 45) PSA 1.5 ............ 53
Lower grade mainly due to corner wear, this has a terrific 
dark image. St. Joe’s player.

97.2  Frank Foreman (Baltimore (ball at head)   SGC 1.5 . 180
Baltimore player. Interesting card, this has four very sharp 
corners. The front is clean, with a slightly light but fully 
discernible image. The back shows typical glue and tape 
staining, we have all seen worse.

98 Will Fry (Field grounder bent over hands knee high)
         SGC 1 .............. 45
Neat image of this St. Joes player posing to field a grounder, 
the image is dark and fine. A scrape by the bottom border 
led to the 1 grade.

99 Shorty Fuller Catch, hands shoulder high-S.S.
                                                                        PSA Authentic ........ 45
Not bad at all, this has a respectable image. The card has 
some creasing and residue on the back from scrapbook 
removal. We do not know why it was slabbed Authentic.

99.2  Shorty Fullmer Catch, hands shoulder high C, 
  Baltimore    SGC 2 ............ 240
Baltimore player. This has a nice image and a pleasing look. 
The back is actually clean, a crease by the upper right corner 
likely led to the 2 grade.

100 Joe Gerhardt Hands on thighs PSA 1 ............... 45
Clean card has a nice image and a good look. A pinhole at 
the top center keeps this at a 1.

101 Bobby Gilks Bat near horizontal, three shirt buttons 
  visible-P.,    SGC 2 .............. 60
Attractive card has outstanding image quality and a really 
nice front; slight wear at the top of the back keeps this at a 2.

102 Frank Gilmore (Bat at ready, feet apart)
                                             PSA Authentic ......... 45
Pleasing and clean mid-grade card has no technical defects. 
An angular cut at the bottom border likely led PSA to slab 
this Authentic.

103 Ed Glenn (Catch-Hand together at neck, 
  ball above head)  PSA 2 ............... 60
Sioux City player, this has a fair amount of corner wear and 
a respectable image. The back has no damage.

104 Ed Greer Throw, R/hand shoulder high   SGC 1 ......... 45
I love this series with the larger size and novel design. Cor-
ner wear and slight back wear keeps this Brooklyn player at 
a 1. The image looks terrific.
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105 Mike Griffin 
 (Balt-Side view arm stretched out) SGC 1.5 ......... 180
Baltimore player. This card has an outstanding image and 
looks great. The front could not be any cleaner or nice, the 
back has typical staining from scrapbook removal.

106 George Haddock Pitch, hands at chest-Washington
         PSA 1.5 ............ 53
Attractive card has a nice image and no technical flaws; lots 
of corner wear keeps this at a 1.5.

107 Bill Hallman (Throw-arm back head high)  PSA 2 ..... 60
Nice 2, this has clean surfaces and no back damage. The 
image is pleasing, there are no creases, and corner wear is 
the only issue here.

108 Gil Hatfield (Catch- hands cupped away from chest)
         PSA 2 Mk ........ 53
Clean card has a fine image and a fresh look. Slight general 
surface wear likely led to the 2 grade, we are not sure why it 
got a qualifier.

109 Moxie Hengle Bat at ready by head-Maroons
         SGC 1.5 ........... 53
Tougher Chicago Maroons card, this has a clean front and a 
nice image. There are no creases, mild back damage keeps 
this at a 1.5.

110 Guy Hecker-Bat over right shoulder (Louisville)
         SGC 1 ............ 165
Tougher Louisville card, this has a solid image with good 
contrast. The back is clean, there are no technical flaws, 
extensive corner wear keeps this at a 1.

111 Paul Hines Catch, hands head high-Centre Field, 
 Washington                                   PSA Authentic.... 45
Rebacked, this has a bright, clear image.

112 Frank Hoffman Throw-arm back head high
                                                                          SGC Authentic ...... 45
Uncommon Denver card has a respectable image, we are not 
sure why it came back Authentic.

113 Eddie Hogan Stooping to field grounder  PSA 1.5 ...... 53
Ideal card for the grade, this has no creases, a clean back and
a nice look. Corner wear keeps this at a 1.5.

114 Buster Hoover Catch, ball by hands waist high
         PSA 4 ............. 120
Nice 4, this has even corner wear, clean surfaces and a 
pleasing image.

115 Bill Hawes Catch, hands neck high, looking up-Hawes
         SGC 1.5 ........... 53
Nice card, this has a slightly light but still pleasing front that 
is about VG; typical back issues led to the 1.5 grade.

116 Mickey Hughes (Bat at 45) SGC 1.5 ........... 53
Brooklyn Dodger player, this has a nice image. No technical 
flaws, creasing keeps this at a 1.5.

117 Arthur Irwin (Phila-Field grounder, bent over hands
   below knees)    PSA 3 ............... 75
Very clean card, the front and back look great. The image is 
strong, corner wear and some very minute creasing keep 
this at a 3.

118 Heinie Kappell Stoop to field a grounder  PSA 1.5 ..... 53
Columbus player, this has light contrast. There do not ap-
pear to be any creases, the back shows some wear.

119 J.J. Kenyon Catch, stooping, hands chest high
  -St. Louis Whites PSA 2 ............... 60
Chicago Maroon player, this has no creases and a nice im-
age. Extensive wear at the upper left corner keeps this at a 2.

120 August Kloff (pitching, ball head high)  PSA 2 mk ..... 53
Clean card has a fine image, clean borders and a nice look. 
Very mild back wear likely led to the grade.

121 Bill Krieg Ringed cap, catch, 
 hands thigh high-1st B., Wash PSA 2 ............... 60
Pleasing 2 has a nice image; a slight crease and general sur-
face wear keeps this at a 2.
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122 John Leighton-Strike, looking at ball SGC 1.5 ........... 53
Uncommon Omaha player, this has a terrific image with 
perfect contrast and clarity. The front could not be much 
nicer, typical back issues led to the 1.5 grade.

123 Tom Loftus (Clev-manager) (Cleveland-manager)
         SGC 3 ............ 125
Terrific 3, this has no creases and a clean back. The image of 
this dapper Cleveland manager looks great. Slight nicks by 
the top border led to the 3 grade, this presents much better 
than that.

124 Tom Lovett (Omaha-Bat on shoulder)
                            SGC Authentic .......... 60
Pleasing card of an Omaha player batting, it appears to be 
very clean, we do not know why it was slabbed Authentic.

125 Harry Lyons SL-bat on right shoulder PSA 1.5 ............ 53
The front is reasonably clean with a respectable image, the 
back exhibits typical wear.

126 Marr (Catch, hands held out neck high-Cincinnati)
          SGC 3 ............ 135
Tougher Reds card, this has a very attractive full size image 
of Marr stretched out to catch a ball. The back is clean, the 
card has a very fresh look to it. Corner wear and slight edge 
wear on the left border likely led to the 3 grade.

127 Willard Maines Ready to hit SGC 4 ............ 120
Strong card, this has perfectly clean surfaces, including the 
back. The image displays very well, the edges are crisp, the 
corners look good as well.

128 Bobby Mathews Throw-arm back head high
         SGC 1.5 ........... 90
Tougher card, this has a perfectly clear and terrific image. A 
crease on the front and general back wear led to the grade.

129 Mike Mattimore (NY-Throw, side view, ball in 
 right hand cap high)            PSA Authentic Altered .... 45
Somewhat awkwardly cut, this may been rebacked, we are 
not sure. The image is bright and clean, however.

130 Jimmy McAleer (Catch-hands above head)   PSA 3 ..... 75
Nice 3, the image is not bad at all, the front is reasonably 
clean. The back has no paper loss, just subtle wear by one 
edge.

131 John McCarthy (rear back to throw, ball in hands 
 to right side of head)  PSA AA ........... 60
Very attractive image of a Kansas City player, this looks to 
have been rebacked.

132 Jim McCormick (Chic-catch-side view both hands in 
 front of face))    SGC 1.5 ........... 90
Neat card has a great image that we have not seen before. 
Pinholes keep this at a 1.5, the card otherwise looks very 
nice.

133 Deacon McGuire (Phil-stand right hand on belt, C., 
 Phila.)      SGC 1 .............. 60
Attractive card has a clean front save for a stray mark by the 
lower left corner; writing on the back makes this a 1.

134 Jack McQuaid (Umpire)         SGC Authentic ............. 900
Extremely rare umpire card, this is something that hardly 
ever comes to market. Skinned and cut to just past the 
initial borders, this will still fill an almost impossible hole in 
your Old Judge collection. Removed from a scrapbook. the 
image itself is actually quite clear and clean.

135 Frank Hafner (R Hand Forward Shoulder High)
         PSA 2 mk ...... 150
Medium quality image, the front has one fine crease and is 
not bad at all. Pencil notations on the back led to the quali-
fier.

136 John Messitt (Throw-right arm back cap high)
         PSA 2 mk ........ 53
Very attractive Omaha card, the image is quite bright and 
nice. Stray wear by the lower left corner and some back 
notations led to the grade.

137 John Morrill Portrait-Morrell, Boston - 1st Base
   and Manager                   SGC Authentic ............. 60
Handsome Old Judge image, there is something on the left 
border. The back looks a little funny, we are not sure why 
this came back Authentic.
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138 Count Mullane (Throw-ball in right thigh high, 
  lean forward)    GAI 2 ............... 60
Attractive card has a terrific image and a clean back. Slight 
pinpricks of wear by the bottom border led to the 2 grade.

139 Miah Murray On one knee ball cupped by head
         PSA 1.5 ............ 60
Lower grade but not abused card, this has a nice pose. Wash-
ington player, this has extensive wear at the upper right 
corner, and the back has wear as well; low grade but not 
terrible.

140 Al Myers (Wash-hands on knees squat)   PSA 1.5 ....... 53
Washington player has a respectable image, some closed 
tears by the right border and residue on the back led to the 
grade.

141 Tom Nagle Omaha-bat at 45 PSA 1.5 ............ 53
Interesting card has a stunningly bold and fresh image. 
Some odd staining by the upper left corner and typical back 
wear led to the 1.5 grade.

142 Hugh Nicol Leaning forward, hands outstretched 
  for catch    PSA 1.5 mk...... 45
Pleasing card with a fun image, some spotting on the front 
and mild wear on the back led to the 1.5 grade.

143 Frederick Nyce Ball in R/hand held out thigh high
         SGC 1 .............. 45
Superb image has great clarity, a pinhole at the top border 
and something mounted on the back led to the 1 grade.

144 Billy O’Brien Bat at ready, feet close together
 -Washingtons    SGC 1 .............. 45
Lower grade card has a light image and a decent front; typi-
cal back issues are present.

145 Parson Nicholson (SL-Tagging player)   SGC 1.5 ........ 60
Great name, this is probably a tough card. The card has 
general wear on the front and back, the image is not bad.

146 Darby O’Brien Bat on right shoulder SGC 1 .............. 45
Sharp looking Brooklyn card, this has a beautiful front with 
crisp edges. The image is superb, wear on the back from 
scrapbook removal led to the somewhat harsh 1 grade.

147 Pat Pettee Bat on R/shoulder, looking/L (rare)
         SGC 2 ............ 540
Listed as one of the very scarce cards in the great recent Old 
Judge book, this hardly ever comes to market. The offered 
card has a decent image and no back damage. Extensive 
corner wear keeps this at a 2. There is no sale for this in VCP 
for the last five years.

148 Tom O’Rourke (Bost-catch-chin high) Bost
  -catch-chin high  SGC 1.5 ........... 53
Fine image, I do not recall seeing this card until now. Wear 
at the lower right corner and on the back led to the grade, 
the fine image provides for excellent visual appeal.

149 Owen Patton Catch, ball in hands by neck-Des Moines
                            PSA Authentic Altered ........... 45
Card has a nice image, it may have been rebacked.

150 Jack Pickett Catch, bending/L, 
  hands neck high-Kansas City SGC 1 .............. 45
Crisp and clean card, this has an outstanding image. The 
front is sharp and fine, I live the striped uniform on Pickett. 
The back has residue from scrapbook removal, hence the 
grade.

151 Henry Porter Pitch, hands chest high PSA 3 mk ........ 68
Kansas City player, the front has a slightly light but certainly 
respectable image. There is some general wear on the front, 
the back might have some slight wear but is not bad at all.

152 Blondie Purcell (Balt-Throw side view, 
 right arm back shoulder high) PSA 2.5 ............ 90
Baltimore player, this has no creasing and a fine back. Wear 
in two spots by the border on the front keep this at a 2.5. 
The image is of medium quality.

153 Tom Ramsey (Ready to hit, ball coming) 
 (Louisville)    PSA A ............ 135
Scarce Louisville card, this has a crease by the bottom bor-
der and some writing on the back. The image is not bad at 
all, this probably should have received a 1 grade.
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154 Charlie Reynolds (Standing weight on his left side)
         SGC 1.5 ........... 53
Crisp card has a fine front, with a strong image and four 
square corners. Typical back wear keeps this Kansas City 
player at a 1.5.

155 George Rooks (Chicago Maroons WA)   SGC 1 ........... 75
Attractive card has a slightly light image and a pleasing 
front; mild back wear keeps this at a 1.

156 Jumbo Schoeneck Catch, hands chin high
  -Maroons    SGC 4 ............ 150
Scarce Chicago Maroons card, this has nice wide borders, a 
good image and a clean front. The back has no paper loss, 
but creasing on the reverse keeps this at a 4.

157 Bill Schenkel (Catch-arm extended shoulder high)
                PSA Authentic Altered ........... 45
Clean card has a nice image and a pleasing feel, we are not 
sure about the alteration.

158 Emmett Seery (Ball in hands at chest,L.F.)  PSA 1 ...... 45
This card has an attractive image and a clean back; extensive 
wear at the bottom two corners led to the 1 grade.

159 Shaw-Samuel (Balt-batting ready to hit)
                                                           PSA Authentic Altered ...... 45
Rough card has extensive wear at the lower left corner, the 
image is not bad.

160 Phenomenal Smith Pitch, hands above waist-Athletics
         SGC 1.5 ........... 75
Extremely attractive card has an outstanding image. The 
eye appeal is strong, typical back wear keeps this at a 1.5.

161 Bill Shindle Balt-Hands on Knees (Baltimore)
         PSA 1.5 .......... 105
Fine looking card has a terrific front with a strong image 
and clean surfaces. Typical back wear keeps this at a 1.5.

162 George Shoch (Catch-both arms out to get ball)
                            PSA Authentic Altered .......... 45
Rebacked, the image is nice.

163 Lev Shreve (Ball in hands at chest) SGC 1.5 ........... 53
Fairly graded, this has a nice image and front, with wear in 
one area on the left border; the back has wear.

164 Bill Sowders Bat at ready by head-B.I.W.  BVG 1 ........ 45
An honest 1, this has a fair amount of corner wear and some 
back wear; the image presents reasonably well.

165 Pop Smith Pitt-field grounder sideturn 
  hands on floor   SGC 1 .............. 45
The image on this card looks good, creasing and wear on 
the front keep this at a 1.

166 Sam Smith Des Moines-throw right arm 
  ball head high          PSA Authentic Altered ........ 45
This card has a fine image with a great uniform in full view, 
two scrapes by the bottom border may have led to the grade.

167 Joe Strauss Kneeling looking/L, hands by R/knee
  -Omahas                             PSA Authentic ......... 45
Cut thin, this otherwise appears to be fully original. The 
image is nice, there is some very slight surface wear, not 
bad at all.

168 Harry Staley (St. L-ball in hands by chest) 
         PSA 1 mk ........ 30
Not bad at all, this has a respectable image, lots of corner 
wear and some back wear.

169     Mike Sullivan Tap plate w/ bat SGC 1.5 ........... 53
Interesting image of this A’s hitter with a very long bat at the 
plate, the front has wear but still looks good. The back also 
has some wear, but this card is much nicer overall than your 
typical 1.5.

170 Bill Stemmeyer (Boston-throw-right arm 
  with ball belt high) PSA 2 ............... 60
Clean card has a fine image and is centered to the right. 
The back has some mild wear.
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171 John Sterling (Bat in right hand, ball in left)
                         PSA Authentic Altered .............. 45
Not sure about the alteration, this has a quality image and 
good eye appeal. There is some wear, including on the back.

172 Cub Stricker (Bat almost vertical) SGC 1.5 ........... 53
Not bad at all, there are no technical defects, just lots of 
corner wear.

173 Ezra Sutton (Boston-ready to hit-eyes on ball,3d B.)
         SGC 1.5 ........... 53
Neat card has a dark and fine image. The front is quite nice 
save for two nicks, the back shows slight wear.

174 Cannonball Titcomb Bat in R/hand at side-N.Y.
         PSA 2 mk ........ 90
Great nickname, the image is light but still fun. There is one 
faint surface crease, the back has pencil notations. New York 
player, I do not remember handling this card until now.

175 Park Swartzel (Standing arms by side)    SGC 1.5........ 53
Clean card has a fine image and a very fresh look. The back 
has no paper loss but creasing on the reverse led to the 1.5 
grade.

176 George Townsend Catch, hand chest high  
          PSA 2 mk ........ 53
Not bad at all, there is some odd wear by the upper right 
corner. The image is pleasing, the back has no damage.

177 Phil Tomney (Bat at 45) PSA 1 ............... 45
Louisville player. This has some creasing and a fair amount 
of corner wear. The image is not bad at all, the back has no 
damage.

178 Sam Trott (Balt-throw left arm back ball head high)
         SGC 1.5 ......... 180
Baltimore player, this has a perfectly contrasted image. 
Corner wear and staining by the right border keep this at a 
1.5. The back has no technical flaws.

179 George Van Haltren Bat at ready, looking at camera
  -Chicago    SGC 3 ............ 105
Name player, this has a very clean look and feel. There is 
no back damage, the image is solid, the edges are crisp. 
A few isolated nicks by the borders likely led to the 3 grade. 
Nice card.

180 George Turner (Bat at 45, look camera)   SGC 1.5 ...... 53
Clean card has a nice image and an attractive front; 
moderate back wear keeps this at a 1.5.

181 Farmer Vaughn (squat to catch ball at face) 
  (Louisville)    PSA 1 mk ...... 180
Scarce Louisville player. Great image, we have not seen this 
card before. The contrast and clarity are impressive. There 
is a crease by the upper right corner, the front is otherwise 
clean. The back has pencil notations and general wear.

182 Leon Viau (Rear back to throw ball belt high)
         SGC 2.5 ........... 68
Attractive card has a nice image with a very clean feel. The 
extreme bottom border on the front exhibits wear. The back 
has no damage but there is creasing.
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183 Bill Vinton Bat at ready, looking at camera
                                                                 PSA Authentic .............. 45
Awkwardly cut, this otherwise has a good image and a nice 
look. The back has a stamp from a well known collector.

184 Bill Watkins (KC-Portrait in street clothes)
         PSA 2 mk ........ 90
Very uncommon card, this has a dark and fine image, but 
wear by the left border keeps this at a 2. The back has a 
stamp from a one-time owner.

185 Bobby Wheelock Hands on hips-R.F. PSA 2 ............... 60
Attractive card has a fine front with a strong image and no 
issues. The back has some wear, less than usually found.

186 Gus Weyhing (R Hand Forward Chest High)
         SGC 5 ............ 120
Terrific 5, this has a perfectly clear image and a very clean 
look. Well centered with only slight corner wear, this is 
perfect for a clean type-card collection.

187 Pat Whitaker Pitch, hands out above waist 
         SGC 1 ............ 120
Baltimore player. This has a good image, but extensive 
corner wear and typical back wear keep this at a 1.

187.2 Jimmy Williams (Street clothes w/ derby on head)
         SGC 1.5 ......... 450
Very scarce card of the Cleveland manager, this has a stun-
ningly dark and clear image. The visual appeal here is 
impressive. The card has wear at the upper left corner and 
on the back. It would be extremely difficult to find a nicer 
image on this card.

188 Charles Willis Bat at ready, looking at camera
         PSA 1 ............... 45
Chipping at the lower right corner and some back wear keep 
this at a 1.

189 Pete Wood Pitch, R/hand extended at side, 
  head high-Philadelphias SGC 1 .............. 45
Far from terrible, this has a light image and some wear on 
the back.

190  Walt Wilmot Throw, R/hand back, neck high
 -Washingtons PSA Authentic Altered ................... 45
Crisp card has square corners. The borders are thin, which 
may have been how it was issued. There is a stray mark by 
the lower right corner, we do not know what the alteration 
is.

191  Chicken Wolf Sliding  ....................... 150
Rare Old Judge, there are only two public sales on VCP ever. 
This card is not in a slab as it has been rebacked for the 
image, and the advertising from another card is mount-
ed below. A very odd thing, still this happens to retain an 
exceptionally bold, crisp and fine image, which is probably 
why someone went to all of this trouble. A Louisville player, 
who wants to fill a tough space in their Old Judge collection?
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Single Baseball Cards - Mainly Slabbed

192 1887 Tobin Lithographs B/W
 Cap Anson (Oh Come Off!) SGC 2.5 ......... 100
Oddball Cap Anson card, his only remotely affordable 19th 
century card. Scarce issue, these do not come around very 
often. Freshly graded, the offered card is well centered with 
hardly any creasing. The back has no damage but may have 
been in an old style photo album; this card displays very well 
for the grade.

193 1889 N526 Number 7 Cigar  Madden     SGC 3 ......... 200
Very scarce and undervalued oversize 19th century issue, 
these do not come around very often. The offered card has 
four very solid corners, a fine image and pristine borders. 
The back has a very subtle mark above Then, it is also other-
wise perfectly clean (it is possible this could be a print mark 
as well, we are not certain). Either way, this is an awfully 
sharp and nice looking 19th century baseball card, particu-
larly for the grade.

194 1909 T206   225 Jackson SGC 3 (Broad Leaf 350) ... 300
Beautiful 3, this has perfect color and a fine image. The 
corners exhibit mild and consistent wear, the surfaces are 
all quite clean. There is hardly any creasing, the desirable 
Broad Leaf 350 back could not be any cleaner. This is as nice 
as it gets for this rare back from what we see. Also please 
note as of 10/18, there is NOT A SINGLE sale of one of these 
on VCP.

195 1909 T206   386 Poland 
                                          SGC 1.5 (Broad Leaf 350) .............. 200
Very colorful and attractive card, this has rich color. General 
wear by the right border on the front keep this at a 1.5. 
The rare Broad Leaf 350 back looks terrific, this is ideal for 
someone doing a T206 rare back run. Please note this actual 
card traded way back in 2007, the last example in any grade 
to show on VCP!

196 1909 T206   440 Smith (Buffalo) 
                             SGC 3.5 (Broad Leaf 350) ........... 300
Very clean card has no visible creases or wrinkles and very 
clean surfaces. Corner wear at the upper right corner is the 
only real distraction. The rare Broad Leaf 350 reverse is per-
fectly clean and looks terrific. Please note the last (and only) 
sale on VCP was for a weak 2 in 2011 for $628. The offered 
card is FAR superior to that example.

1910 E98 Caramel Singles

197    1 Christy Mathewson SGC 2 ............... 510
Scarce card, there was only one of these in the recent find. 
The image and orange background color look great, a crease 
through the center keeps this at Good. The back is clean, the 
borders are white, and the corners are nearly VG.

198    2  John McGraw SGC 2 ............... 120
From the legendary Frank Nagy’s collection, this example is 
well centered with rich red color. The image looks great, 
creasing, mainly visible on the back and a stray mark on the 
back led to the 2 grades.,

1910 E98 Caramel Singles

199 4 Frank Chance SGC 2 ................. 87
Somewhat elusive card has a novel image of Chance batting, 
this has rich color. There are no real creases, but corner wear 
and some edge wear on the back led to the 2 grade.

200 6 Fred Clarke PSA 2 ................. 60
Colorful card has an unusual light green background. 
Creasing by the top border keeps this at a 2, the back is 
perfectly clean.

201 7 Roger Bresnahan SGC 1.5 ............ 105
Colorful card has a vibrant red background and a terrific 
image of HOFer Bresnahan batting. Creasing by the bottom 
border and corner wear keep this at a 2. The back is fine.

202 8 Hal Chase PSA 1 ................. 60
The front is clean, with great blue color and a fine image; 
back damage keeps this at a 1.
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1910 E98 Caramel Singles

203 9 Russ Ford SGC 3 ................. 75
Nice 3 is well centered with lovely green color and a terrific 
image. No creases, the back is clean, corner wear keeps this 
at a 3.

204 10 Ty Cobb SGC 1 ............... 350
Fun card of Ty Cobb fully stretched out in a great period 
Tigers sweater style uniform, this has rich color. There are 
no creases, the back is clean. SGC graded this a 1 due to a 
scrape in the bottom margin and by the left border, both 
are far away from Cobb’s image. As these are very minute 
scrapes, this card presents much, much nicer than its 
1 grade.

205 11 Hughey Jennings PSA 2 ............... 113
Worn 2, this has a nice image but there is extensive wear at 
the lower right corner. The back has some small scrapes.

206 14 Cy Young SGC 2 ............... 300
Key card, this is nice as it has an unusual image of Cy Young. 
The offered card has a flawless image and a vibrant and very 
attractive light green background. The back is clean. Fairly 
well centered, slight creasing and moderate corner wear 
keep this at a very pleasing overall 2.

207 16 Miner Brown               PSA 7 (Black Swamp) .... 285
From the recent find, this is a super sharp and clean card. 
This has a bright orange background and a very fresh look 
and feel.

208 19 Hippo Vaughn PSA 1.5 .............. 38
Colorful Yankee card has rich red color and no technical 
issues. Two creases led PSA to grade this a 1.5.

209 20 Red Dooin SGC 4 ................. 87
Nice 4 has no creases and a good image; wear at the upper 
right corner, mainly on the back, keeps this at a 4.

210 21 Fred Tenny (Tenney)   PSA 5 (Black Swamp) ... 225
From the recent find, this is a beautiful card with a wonder-
ful image and superb period coloring. We are not sure why 
this only graded a 5, all four corners are quite sharp and the 
back looks perfect.

211 22 Larry McLean  PSA 2 ................. 60
Pleasing 2, a crease and corner wear are the only issues here. 
The borders are bright white, the back is clean.

212 25 Johnny Evers PSA 2 ............... 113
Nice 2, this has no creases, good color and a quality image. 
Corner wear and mild general wear keep this at a 2.

213 26 Harry Davis PSA 3 ................. 53
Strong 3, this has no visible creases or wrinkles, rich color 
and even corner wear. The borders are white, the color and 
image quality are strong.

214 29 Connie Mack SGC 1.5 ............ 120
Nice card, this has a clean front with a flawless and colorful 
image of Connie Mack seated. There are no visible creas-
es, the back has slight wear at the very top, and no text is 
affected.

215 1910 Postcard Hughie Jennings SGC 3 .............. 75
Very unusual We-A-A-A-Ah Hughie Jennings War Dance 
postcard, the first we have seen. Unmailed, this has no creas-
es and clean surfaces. Corner wear keeps this at a 3, the card 
has a vibrant image and a very attractive look to it.

216 1910 T211 Red Sun Brooks PSA 5 ............. 150
Fine looking card, this is such a scarce issued to find. 
Slabbed PSA 5, this is an extraordinary grade for this issue. 
Well centered with clean olive green borders, the vital back 
is perfectly bright and clean. This is perfect for a very high-
end type-card collector.
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217 1910 Tip Top Bread 8 Howie Camnitz SGC 4 .... 100
Fun issue, these are such attractive cards. Colorful card has 
no creasing and a fine image, complete centering to the right 
border keeps this at a 4.

218 1910 Tip Top Bread 12 Deacon Phillippe  SGC 4 .. 125
Quality deadball era pitcher, this is not an easy card to find. 
Extremely attractive issue, this has great color and clean sur-
faces. A minute wrinkle at the upper left corner keeps this 
at a 4, the back is clean.

219 1910 Tip Top Bread 24 Boy Mascot SGC 2 .... 300
Very scarce card, this is needed by many set collectors. 
The image looks good, as does the color. The back is fine. 
Creasing and corner wear keep this at a 2.

220 1913 Lajoie Game Card Red Background PSA 8.5 ... 23

221 1913 National Game 6 Roger Bresnahan   PSA 8 ..... 45
Sharp looking card, this is an affordable pre-war HOFer in 
an 8 holder.

222 1913 T5 Pinkerton Postcard  Ty Cobb  SGC 1.5 ...... 500
Scarce and desirable earlier Ty Cobb card, these do not 
come around very often. I love the large image of a com-
pletely outstretched Ty Cobb making a play in the field. A 
substantial crease through the center keeps this at a 1. With 
that disclosed, the card has an impeccable image and an 
otherwise very nice front. The blank back is bright and clean 
save for the crease.

223 1921 Schapira Brothers   Ruth (portrait)  PSA 1.5 ... 200
Neat card, this is from the back of a candy box. Not easy to 
find with numerical grades from PSA, this has full corners 
and a vibrantly colored image. Slight wear on the blank back 
likely led to the 1.5 grade.

224 1922 E121 Series 120   
  Babe Ruth (holding bird) SGC 1 ............ 300
Classic and novel Babe Ruth card from very early in his 
career with the Yankees, these do not come around every 
day. The offered card earns its 1 grade with creasing and 
corner wear, there are no technical defects. The back is fine, 
the image looks good without respect to the creasing. These 
are so much harder to find than his 1933 Goudey cards and 
seem very undervalued to us in today’s market.

225 1928 Star Player Candy  Thomas SGC 4 ............ 150
Oddball 1920s card, this is well centered with bright white 
borders, four square corners and a clean white back. There 
is slight wear at the lower right corner, possibly a wrinkle, it 
looks much more like a 6 or a 7 than a 4.

226 1929 Certified’s Ice Cream Pins Hornsby    Ex ......... 180
Scarce and desirable pin, this one-inch pin was produced 
during legendary Rogers Hornsby time as a Cubs player. 
The face of the pin looks good, as does the image of Rajah, 
wear in one area on the rim keeps this at Ex.

227 1929 Leader Novelty Candy 
 Earle Combs w/original box Ex-Mt ............ 150
Very, very scarce issue, most collectors do not even have a 
single example. Offered is a mildly toned but crisp card, this 
is hand-cut as is typical. The card looks good and comes 
with a very sharp looking original box. Please note our un-
derstanding is that the box alone can sell for $500. Neat lot.
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228 1931 Exhibit   Gehrig, Lary, Reese, Ruth  PSA 1 ...... 500
Rare 1930s exhibit card, these hardly ever come to market. 
Probably the scarcest 4/1 set, this is of course the key piece. 
The front shows some general wear, natural toning and very 
little creasing. The front has a nice antique patina feel. The 
back shows some wear and mild scraping, it is not bad at all. 
This card has the eye appeal of a 2 or a 3 but this may not 
even matter given the scarcity.

229 1932 U.S. Caramel 26 Lou Gehrig PSA 4 ........... 1000
Great card, this is one of Lou Gehrig’s most popular and 
desirable cards. This card has a great image of Gehrig with 
his hat raised high, you will not see this on any of his other 
cards. The offered card is a pleasing VG-Ex 4. The card is 
well centered, there are no creases or wrinkles that we could 
see, the color is good, and the borders are reasonably clean. 
Corner wear is fairly consistent. These are much, much 
scarcer than his contemporary 1933 and 1934 Goudey cards 
and seem undervalued for this reason.

230 1932 Uncle Jacks Sealed Pack w/Lindstrom on top .. 300
Very neat piece, this is an original 1932 Uncle Jacks pack. 
This has the original gum and cellophane, the cards may 
have been removed from the top as there is some general 
wear present at the top. The card of HOFer Fred Lindstrom 
appears to be well centered with four sharp corners and 
quite nice.

231 1933 Goudey   207 Mel Ott PSA 8 oc ........ 250
Key card, this is one of the most attractive cards in the set. 
The color here is superb, the corners are all quite sharp. 
Heavy centering to the bottom border led to the qualifier, 
it is well centered left to right. The qualifier will save the 
winning bidder some serious money as 8s have traded for 
over $10,000!

232 1934 Goudey   61 Lou Gehrig PSA 4 ............. 900
Key Lou Gehrig 1930s Goudey card, one of my personal 
favorites. A semi-high number, these are much  harder to 
find than his two 1933 Goudeys. The offered card has lovely 
color, a fine and flawless image of Gehrig and a clean mid-
grade look and feel. There are no visible creases or wrinkles, 
centering is not bad at all, the borders are clean, as is the 
back. 1930s gum cards of Ruth and Gehrig have been on fire 
in recent years, this is probably a good card to put in a draw 
for a few years.

233 1940 Play Ball  27 Ted Williams SGC 8 .......... 1000
Serious 8, this is only Ted Williams’s second card. Much 
more attractive than his Rookie Card, this great looking 
card offers a terrific image of a 22-year old Ted. Usually 
found in terrible condition, this is probably the nicest ver-
sion of this card that we have seen or handled. The borders 
are perfectly clean, as are all the surfaces. The image of 
Ted is perfect, the corners all come to very sharp points. 
This is well centered, there might be a very, very minute di-
amond cut. Overall this is a truly superior example of a very 
condition sensitive and simply great card.

234 1941 W754 Cardinals 22  Branch Rickey PSA 8 ........ 90
One of very few cards of this ultra important Rickey, these 
seem like incredible bargains to us at current market levels. 
Well centered with four very sharp corners, this is a very 
solid 8.

235 1947 Bond Bread Jackie Robinson 
 Batting White Shirt Sleeves PSA 4.5 .......... 300
Very scarce card, I cannot remember the last time we han-
dled one of these. Great image, this is one of my personal 
favorites from this white-hot set. Very well centered with 
clean borders, a nice back and a perfect photo, this presents 
very, very well. We cannot see any creases or wrinkles, even 
under magnification. The corners exhibit mild and consis-
tent wear, the grade could be a half-grade low here. Either 
way, this is a great looking example of an extremely scarce 
and very desirable card.
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1948 Leafs

236 5 Trucks RC SP PSA 7 oc .......... 100
Sharp and clean card, the color is great. The corners are very 
strong, typical centering to the bottom border led to the 
qualifier.

237 19 Wyrostek SP PSA 5 ............... 100
Nice 5, this has excellent color and a well-registered image, 
which is unusual. Fairly well centered, the corners come to 
nice points, the surfaces are clean.

238 38 Kluszewski RC PSA 7 ................. 50
Popular card, these often have condition issues. Sharp and 
quite clean, centering to the right border kept this from 
grading higher.

239 45 Keltner SP PSA 5 ............... 100
Tough card, this has a remarkably attractive image with 
superb color and perfect clarity. Centered mildly to the top 
border, the corners show very slight wear, PSA was more 
than a little tough here with the 5 grade.

240 46 Mize PSA 7 ................. 30
Fine 7, this is fairly well centered with a particularly colorful 
and attractive image. The corners are all sharp.

241 54 Adams SP PSA 5 ............... 100
Very well centered, this has strong color and a nice look. 
Mild corner wear keep this at a solid 5.

242 55 Henrich SP PSA 5 ............... 100
Undervalued card, these are not easy to find. An unheralded 
Yankee star for many teams, the color and image quality 
make this one stand out in a crowd. Bright and quite clean, 
this has four square corners; typical centering to the right 
border likely led to the 5 grade.

243 59 Appling PSA 7 ................. 30
Sharp card is centered to the right border.

244 62 Joost SP PSA 5 ............... 100
Superb 5, this has outstanding centering, very slight corner 
wear and great color.

245 65 Elliott RC PSA 7.5 .............. 30
Unheralded star, this card has four very sharp corners and a 
super fresh look. Centering just worse than 60/40 to the top 
border likely kept this from grading an 8 or higher.

246 66 Grove SP PSA 7 oc .......... 100
Super sharp card has four razor sharp corners. The image 
clarity is superb, there are no print issues. Heavy centering 
to the left border led to the qualifier.

247 75 Dom DiMaggio SP PSA 7 mc ......... 100
Well registered, which is unusual. This card has a very nice 
look with sharp corners and super clean surfaces. A full cut 
to the right border led to the qualifier.

248 81 Kurowski SP PSA 5 ............... 100
Crisp card has four square corners and a terrific image, 
centering to the top border keeps this at a very high-end 5.

249 83 Doerr PSA 7 ................. 30
Fairly well centered with particularly rich color, this is a 
very attractive 7.

250 88 Gustine SP PSA 5 ............... 100
Great looking 5 has exceptional centering, terrific color and 
a perfect image. Mild and consistent corner keeps this at an 
ideal 5 grade.

251 91 Kiner RC PSA 7 ................. 30
Terrific 7, this has four very sharp corners, a perfect image 
and immaculate surfaces. Centered mildly to the bottom 
border, this otherwise may well have graded an 8 or higher, 
it is that nice.

252 102 Hermansk Error PSA 3 ............... 113
A legitimate error, these are so undervalued right now in 
our opinion. Ideal 3, this is well centered with no creases or 
wrinkles, excellent color and perfect image quality. There 
are no printing issues, the corners exhibit mild and consis-
tent wear, the back is nice.

253 108 Batts SP PSA 7 ............... 200
A short print in a 7, not something you see every day! 
Sharp card has four very strong corners; centering to the 
right border keeps this at a 7.
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254 117 Joe Gordon PSA 7 ................. 30
Fairly well centered with particularly rich color, this has 
four very sharp corners and looks terrific. HOFer.

255 121 Pesky RC SP PSA 5 ............... 100
Popular card of the Red Sox legend, centering to the lower 
left corner keeps this at a 5. This card has a fine image, 
square corners and very clean surfaces.

256 123 Fannin SP PSA 5 ............... 100
Medium quality 5, this has great color and a superb image. 
Centered to the left border, moderate corner wear keeps 
this at a 5.

257 131 Sid Gordon  PSA 5 .............. 100
Fine looking card stands out with its remarkable color. 
Centered to the bottom border, it would be hard to find a 
nicer looking example. The corners come to solid points, 
the surfaces are super clean. 

258 133 Holmes SP PSA 4 ............... 100
Clean 4, we could not see any creases or wrinkles. Cut heavi-
ly to the right border, there is a very faint print line by the 
bottom right corner.

259 136 Aberson Long Sleeve PSA 7 ................. 30

260 144 Dillinger SP PSA 7 ............... 300
A short print in a 7, not something you see every day! 
Well centered with excellent color, this will be an upgrade 
for almost all of you.

261 146 Reiser SP PSA 5 ............... 125
Another exceptionally nice card, our consignor has a really 
great eye! Extremely attractive card has a stunning image. 
The corners come to points, this underrated card of cult 
favorite grades a 5 due to centering. Cut to the lower left 
corner, the surfaces are super clean.

262 153 Baker SP PSA 5 ............... 100
Sharp card has four square corners and a fine image; 
heavy centering to the left border keeps this at a 5.

263 163 Hutchinson RC SP PSA 5 ............... 150
Underrated card, this one looks great. Well centered with 
superb color and a perfect image, this is an exceptionally 
attractive card. The corners come to points, this truly has 
the eye appeal of a 7.

264 168 Cavarretta SP PSA 4 ............... 100
Very nice for the grade, we could not see any creases or 
wrinkles, even under magnification. Cut to the top, there is 
one print line, the image looks great. The corners come to 
points. Very slight and subtle wear on the right border likely 
led PSA to grade this condition sensitive final card a 4.

265   1949  Bowman 50 Jackie Robinson PSA 3 ............. 150
Classic card, this one has beautiful color and amazing image 
quality. The corners come to points, the back is bright and 
clean. A fine back crease keeps this at a 3, this is a superb 
looking card for the grade.

266  1949 Bowman PCL 31 Malone PSA 7 ............. 250
Scarce PCL counterpart to the classic 1949 Bowman set, 
I always liked these cards. The offered card has four sharp 
corners, good color and clean surfaces. Centering to the 
lower right corner keeps this at a 7.

267 1949 Jimmy Fund Boston Braves Die-Cuts
  Al Dark w/orig. envelope NM ................ 180
Super fun issue, this is a true full cardboard die-cut display. 
With the original easel and envelope of issue, the condition 
is magnificent. Sharp and strikingly clean, this is perfect 
for any advanced oddball or Boston Braves collector. This 
measures 9x12 and is something that looks so much nicer in 
hand.

268  1949 Jimmy Fund Boston Braves Die-Cuts
   Earl Torgeson   NM ................ 160
Super fun issue of this charismatic and popular player, this 
is a true full cardboard die-cut display. With the original 
easel and envelope of issue, the condition is magnificent, 
with hardly any wear. Very fine looking piece, this is perfect 
for any advanced oddball or Boston Braves collector. This 
measures 9x12 and is something that looks so much nicer 
in hand.
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269 1951 Bowman  
 253 Mickey Mantle RC   PSA 1.5 ........ 1650
Affordable example of one of the ultimate 
baseball cards, it is certainly understandable 
that this card has been so hot in recent years. 
The offered card has vibrant color, clean white 
borders, no print lines or issues and a clean 
back. Centering is not ideal but certainly not 
terrible, two creases, one of which does not 
crack the paper, keep this at a 1.5. This con-
dition flaw does not take away from the eye 
appeal and will allow this card to fit within 
the budget of a broad range of collectors.

305 1954 Topps 128 Hank Aaron RC
                              PSA 6 ...... 1500
Fresh and fine example of a vital Rookie Card, 
this is a great looking card. An absolutely su-
perb 6, this has excellent centering, reasonably 
square corners, bright white borders, great 
color and perfectly clean surfaces. The back 
is also bright and clean. You really cannot ask 
more than this out of a 6, this card is a real 
keeper!

Baseball Card Singles



270 1951 Topps Red Back 5 Rizzuto PSA 8 ............... 30
Sharp and well centered, this is one of the keys to the set.

271 1952 Bowman 74  Westrum PSA 8 ............... 24

272 1953 Topps 37    Eddie Mathews PSA 8.5 .......... 300
Very popular card, this is only his second-year. Superb con-
dition, this is a pop 1/5. The centering and corners look 
great, this has a great picture of a smiling young Eddie 
Mathews. The slightest suggestion of wear at the lower left 
corner likely kept this from a 9, this is an extremely sharp 
and fine card, very precisely graded.

1954 Red Hearts - Very High Grade

273 1 Ashburn PSA 8 ................. 150
A key to a high grade set, this is a colorful and super sharp 
card. The corners are quite sharp, this is centered very 
slightly to the right border.

274 2 Baumholtz PSA 8 ................... 50
Solid 8, this is reasonably well centered with four sharp 
corners.

275 3 Bell PSA 8 ................... 50
Nicely centered with four sharp corners, this has great color.

276 4 Cox PSA 8 ................... 50
Popular Brooklyn Dodger, this has four super sharp corners 
and mild centering to the right border.

277 5 Dark PSA 8 ................... 50
Strong 8, this is well centered with four sharp corners.

278 6 Erskine PSA 8 ................. 100
Tougher card, this has four superb corners and a great im-
age. Mild centering to the left border kept this out of con-
tention for a 9.

279 7 Fain PSA 8 ................... 50
Razor sharp card, slight centering to the right border kept 
this from a 9.

280 8 Fondy PSA 8 ................... 60
Fairly well centered, this has four very sharp corners.

281 9 N Fox PSA 8 ................. 140
Popular card, this is well centered with four sharp corners. 
This is one of the classic images from this beloved little set.

282 10 Gilliam PSA 8.5 .............. 140
Tougher card, this popular Dodger star looks great. Well 
centered with four super sharp corners, this looks terrific.

283 11 Hegan PSA 8 ................... 60
Very well centered with four sharp corners, fine 8.

284 12 Kell PSA 8 ................... 60
Very well centered with four sharp corners, this is a strong 8.

285 14 Kluszewski PSA 8 ................... 60
Tougher card, this has outstanding centering, great color, 
and four strong corners.

286 13 Kiner PSA 8 ................. 100
Super sharp card of HOFer Ralph Kiner as a Cub, this is 
centered mildly to the right border.

287 15 Kuenn PSA 8 ................... 40
Extremely sharp card is fairly well centered with four superb 
corners.

288 16 Lemon PSA 8 ................. 200
Scarce 8, this is often found with terrible centering. The 
offered card has four razor sharp corners and perfect color. 
Mild centering to the left border kept this out of a conten-
tion for a 9.

289 17 Lollar PSA 8 ................... 50
Fairly well centered, this has four very sharp corners.
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1954 Red Hearts - Very High Grade

290 19       Martin PSA 8 ................... 70
Very popular card of this beloved Yankee, this has four 
sharp corners. The color is terrific, this is centered mildly 
to the left border.

291 20      McDougald PSA 9 ................. 250
Mint 9 Red Heart, who wants to upgrade? Popular 1950s 
Yankee player, this has strong centering and four perfect 
Mint corners.

292 21 McMillan PSA 8.5 ................ 60
Very well centered with four extremely sharp corners, this 
looks terrific.

293 22 Minoso PSA 8 ................... 60
Well centered with four sharp corners, very nice.

294 24 Pierce PSA 9 ................. 240
Mint 9 Red Heart, this fully earns its lofty grade. Extremely 
well centered with four Mint corners, who wants to move up 
on the registry?

295 25 Rosen PSA 8 ................. 120
Unheralded star, this has uncommonly good centering, 
perfect color, and four very sharp corners.

296 26 Sauer PSA 8.5 ................ 90
Very well centered with four sharp corners, we are not sure 
why this did not come back a 9.

297 27 Schoendienst PSA 8 ................. 140
A key to a high grade set, this is strikingly well centered with 
superb color. The corners are sharp, this will be an upgrade 
for most of you.

298 28 Slaughter PSA 8.5 .............. 140
Super sharp card looks terrific, very slight centering to the 
right border keeps this just below a Mint 9.

299 29 Snider PSA 7.5 .............. 100
Sharp and fine, this has great color. Centered mildly to the 
upper left corner, this displays very well.

300 30 Spahn PSA 7 ................... 40
Fairly well centered with four sharp corners, this is a very 
strong 7.

301 31 White PSA 9 ................. 160
Another Mint 9 card, this has perfect centering and four 
perfect Mint corners.

302 32 Yost PSA 8 ................... 60
Very sharp, this is centered mildly to the right border.

303 33 Zernial PSA 9 ................. 200
The last card in the set, who wants to add a PSA 9 to their 
set? Well centered with four perfect corners, this looks 
terrific.

304 1954 Topps 1 Ted Williams PSA 6 ............ 150
Very high quality 6, these often have major condition issues. 
Well centered with superb color, sharp corners and white 
borders, this looks great. The back looks really nice as well. 
A great value right now, this will be a very smart upgrade 
for most of you. 

306 1955 Armour Coins  Mantle (error)     PSA 8 .......... 60
Neat Mantle piece, offered is a super clean and bright orange 
colored coin. Mantle is misspelled Mantel on the coin.

307 1955 Topps 198 Berra SGC 8............ 263
Very scarce 8, these usually have terrible print problems. 
Sharp card has four strong corners, great color and is about 
60/40 centered. This is a really strong card that looks to be 
fully deserving of its grade.
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308 1956 Topps 135  Willie Mays PSA 8 ............ 600
Classic Willie Mays 1950s card, this is one of the key cards 
to a supremely popular set. Extremely popular card in this 
grade, these are not rare but certainly not easy to find either 
in this market. The offered card has a terrific image of a 
smiling Mays, and a clean grey back. Reasonably well cen-
tered, this has four sharp corners.

309 1956 Topps 146 Washington Nationals TC PSA 8 .. 53
Hotter card of late, two of these have sold for $200 or more 
in recent months. Freshly graded, this gray back card has 
four very sharp corners and terrific centering.

310 1956 Topps 173 Podres PSA 8 .............. 45
Fun card with a great image, this has four sharp corners 
and solid centering.

311 1959 Fleer Ted Williams Wax Pack PSA 6 ............ 125
Fun pack has great color, this is a great piece to put with 
your set. Slabbed PSA 6, these are not easy to find.

312 1959 Topps 202 Roger Maris 2 Yr PSA 8 ............ 150
A key to the set, these are always popular. Solid 8, this is 
well centered with four sharp corners and fine color.

313 1960 Fleer 72 Ted Williams PSA 8 .............. 25
The key to this set, also Ted’s last card as a player. Solid 8 is 
well centered with four sharp corners, the back also is quite 
nice.

314 1960 Topps 148 Yaz RC PSA 6 .............. 75
Sharp card has four square corners, bright white borders 
and great color. Centered mildly to the right border, 
the 6 grade was a bit tough here in our opinion.

1961 Topps

315 207 Koufax/Podres PSA 8 .............. 26
316 535 Jackson  PSA 8 .............. 12
317 537 Locke    PSA 8 .............. 12
320 562 Monbouquette PSA 8 .............. 12
321 565 F. Alou    PSA 8 .............. 21
322 566 Richards AS PSA 8 .............. 12
323 568 Skowron AS PSA 8 .............. 14
325 573 K. Boyer AS PSA 8 .............. 15
326 574 Aparicio AS PSA 8 .............. 18
327 582 Battey AS  PSA 8 .............. 15
328 585 Friend AS  PSA 8.5 ........... 21

318 542 Twins Team Card PSA 8 .............. 33
Underrated high number, also the first Twins team card. 
Well centered with four sharp corners, this is a strong 8.

319 554 Pirates Team Card PSA 8 .............. 45
Well centered with four sharp corners, this is a strong 8.

324 572 B. Robinson AS PSA 8.5 ........... 38
Super sharp card, we cannot see any corner wear, even under 
magnification. The corners are terrific, the centering is also 
perfect.

1962 Pittsburgh Exhibits

329 Aparicio    PSA 5 .............. 75
Rare exhibit issue, many believe these were only sold at 
Forbes Field during Pirates games in 1962. Ideal for a type-
card collection, this is well centered with a clean image 
and very mild corner wear only. The back is clean, the wide 
borders look good.

330 Berra     PSA 6 ............ 105
Very scarce Yogi Berra card, many believe these were only 
sold at Forbes Field during Pirates games in 1962. Clean 
card has a classic image of Yogi batting in Yankee pinstripes, 
the corners come to points, the wide borders look good, 
and the surfaces are all clean. How many of you advanced 
Yankee oddball collectors have one of these?

331 Maris, Roger    PSA 4 .......... 1100
Pricey card, examples have sold for huge prices in recent 
years. Rare issue, many believe these were only sold at 
Forbes Field during Pirates games in 1962. One of the keys 
to an advanced Roger Maris collection, the offered card has 
four square corners, a perfect large b/w image of Maris and 
clean wide borders. Slight toning or staining on the blank 
back likely led to the 4 grade, we could not see any other 
issues with the card.
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1962 Topps

332 138 Famous Slugger PSA 8 .............. 75
So hard to find in 8s, this is centered slightly to the left bor-
der with four sharp corners and fine brown borders.

333 591 McDowell RC PSA 9 ............ 500
A key card to a high-grade set, these do not come around 
very often in Mint condition. Untouched card has four per-
fect corners, immaculate brown borders and a pristine look 
and feel. This is a pop 1/8 with none higher. Who wants to 
make a move on the set registry?

334 593 Rookie Pitchers PSA 9 ............ 150
Desirable Mint 9 from the hardest part of this set to find for 
most collectors, this is a pop 1/11 with none higher. The 
borders are perfect, the corners are razor sharp, and the 
centering is solid.

335 595 Infielders SP PSA 9 ............ 150
Desirable Mint 9 from the hardest part of this set to find for 
most collectors, this is a pop 1/7 with none higher. The 
borders are perfect, the corners are razor sharp, and the 
centering is solid.

336 597 Menke RC SP PSA 9 ............ 500
Pricey PSA 9, these do not come around very often. Only a 
pop 1/6, with only one higher. Amazing condition card is 
razor sharp and immaculate, who wants to try and move up 
on the set registry?

337 1963 Topps 390 Hank Aaron PSA 8.5 ......... 600
Extraordinary card, this has perfect centering, four super 
sharp corners with no wear and perfect green borders. We 
have looked at this closely under magnification and cannot 
see why this is not a Mint 9. The winning bidder should re-
ally enjoy this stunning condition 1960s Topps Aaron card.

1964 Stand Ups

338 2 Aguirre  PSA 8 .............. 25
339 14 Causey   PSA 8 .............. 15

340 75 Billy Williams PSA 8 ............ 150
Short-print HOFer, this has no chipping and four superb 
corners. Centered a hair to the left border, the quality here 
is impressive. Who wants to fill in a better hole in their high 
grade set?

341 1964 Topps 567  Kaat PSA 8 .............. 12
342 1964 Topps 580  Podres PSA 8 .............. 11
344 1965 Topps 513  Yankees Team PSA 8 .............. 18
345 1965 Topps 551  Mets Team PSA 9 .............. 18

343 1964 Topps Giant  25  Mantle PSA 8 .............. 45
Classic card, this has four super sharp corners and perfect 
white borders. Well centered, strong card.
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346 1966 Topps 300 Clemente PSA 8.5 ......... 400
Desirable card from Clemente’s MVP season, this is in out-
standing condition. The card is very well centered with per-
fect color, bright white borders and four very sharp corners. 
A flick of wear at the upper left corner keeps this from a 
Mint 9, this will be an upgrade for almost all of you.

347 1967 Topps 150 Mantle PSA 8 ............ 400
Very popular Mantle card, these are always nice to find in 
8 holders. The offered card fully earns this quality grade 
with outstanding centering, bright white borders, a perfect 
image and four very sharp corners. Who wants to instantly 
elevate the stature of their 67 set?

348 1967 Topps 539  PSA 8 ................ 9
350 1967 Topps 585  PSA 8 .............. 24
351 1967 Topps 601  PSA 8 ................ 9

349 1967 Topps 581 Seaver RC PSA 4 ............ 100
Bright card has excellent color. Centered to the left border 
as is typical, there are no visible creases or wrinkles. The 
corners are in the Ex range, this is perfect for a mid-grade 
set or Rookie Card collection.

352 1968 Topps 177   Ryan/Koosman RC  BVG 7....... 450
Hot card of late, this has four square corners that only ex-
hibit very slight wear. The surfaces are clean, the color is 
nice. Centered slightly to the left border, not bad at all. Who 
wants to instantly elevate the status of their 68 set?

353 1968 Topps 230 Pete Rose SGC 9............ 200
Well centered with four perfect corners, there are no chips, 
this is super clean. The only possibly flaw is a flick by one 
corner on the back, this is a really special 68 Rose.

354 1968 Topps 330 Maris PSA 8.5 ........... 39
Super sharp card, this is his last card. Centered a hair to the 
right border, this would otherwise have graded a Mint 9 in 
all likelihood.

355 1969 Topps 120 Pete Rose PSA 8 .............. 70
Sharp card, this has four terrific corners and bright white 
borders. Slight centering to the left border keeps this at an 8.

356 1969 Topps 250 Frank Robinson PSA 9 ............. 300
A key card to a PSA 9 set, also a very popular player. Newly 
graded, this immaculate card has four perfect corners, 
snow-white borders, terrific centering and a crystal clear 
photo. It does not get much nicer than this! Who wants to 
move up a touch on the registry?

357 1969 Topps 533 Ryan PSA 8 ............ 200
Key card, only his second year. Very sharp card has four 
solid corners and pristine white borders. Slight centering to 
the left border keeps this from grading above an 8. A good 
deal at current market levels, this would be a very shrewd 
addition to a high grade 69 set.

358 1969 Topps 4/1 Pete Rose Proof  NM ................. 50
From the Topps vault, this is a rare 1/1 blank-backed pro-
duction proof card. Used to make the popular 1969 Topps 
4/1 card with Pete Rose, this neat piece should be interest to 
advanced Rose collectors.

359 1970 Topps 712 Ryan PSA 8 ............ 150
The key to this set, these seem like such a good deal right 
now in 8 holders. Solid 8 is well centered with four sharp 
corners.

360 1971 Topps 513 Ryan PSA 6 .............. 30
Solid 6 is well centered with strong black borders.

361 1975 Laughlin Super Stand Ups Babe Ruth Ex+ .... 150
Fun, bright and clean issue is extremely scarce. With excel-
lent eye appeal, this has a perfect standup on the back that 
has not been used, bright color and a clean white back-
ground. There is hardly any wear, this presents as a very 
clean Ex Plus. Bob Laughlin is on the back.
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Baseball Card Sets & Lots

362 1903 W601 Lot of Five Minor League Teams
      NM* .............. 150
Bright lot, these are impeccably matted to 14x15 and appear 
to be high grade. Content is as follows: 1903 Albany, New 
Haven, Indianapolis and 1904 Holyoke and Lowell. Some of 
these players made it to the Major Leagues, these fine look-
ing oversize team prints do not come around very often.

363 1909 T206 Collection of 34 different  Good ........ 300
Good, well matched lot of T206s, all ungraded. Condition 
varies but averages a solid Good overall to our eyes. No 
rare backs, the lot includes Abbaticchio, Pattee and Taylor. 
Everything will be pictured front and back on our web site, 
slabbing has made these types of lots hard to find.

364 1909 T206   173 different commons Poor-Good . 1200
A substantial start on a low-grade T206 set, quantities of 
this size are so hard to find in this market. Ideal for some-
one who does not want slabbed cards, these cards vary in 
grade. Condition ranges mainly from Poor - Good. There 
are no rare backs, the backs themselves are very clean over-
all. A few rough Southern Leaguers come in the lot, along 
with some better commons. Figure about 50 cards grade 
Poor or so, some of which are really hammered; the balance 
(120+) are mainly in the Good range. This is really perfect 
lot for a low grade set collector.

365 1910 S110 Silk Pillowcase w/Ty Cobb ................. 500
The offered lot is one of the greatest of all early large format 
card-related displays. This is a wonderful 22 x 21 compo-
sition with five of the beloved 7x9 large format S81 silks 
on a baseball diamond. Christy Mathewson gets the center 
spot, the others go to Ty Cobb, Tris Speaker, Frank Home 
Run Baker and Marty O’Toole. The images all have rich 
color and good contrast, these are particularly attractive 
and well preserved. There is some foxing scattered about, 
but this is clean overall and retains outstanding eye appeal. 
Perfectly matted and framed to 28 x 28, this is a real conver-
sation stopper. Tremendously undervalued compared to the 
tobacco cards from this era, it seems almost criminal that a 
T206 Green Cobb in a 1 might sell for well more than this 
gorgeous, clean and frankly quite scarce piece.

366 1911 T205 78 different commons VG ................ 600
A major start on a classic tobacco set, this is a perfectly 
acceptable VG lot. Condition ranges from Fair - VG Plus or 
so, the cards average a pleasing VG to our eyes. A very small 
percentage of the cards have back damage, most display 
quite well. We will have front and back scans of every card 
on our web site. T205 lots of this size with no duplication 
are not easy to find and are always desirable among collec-
tors.
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367 1914 Baseball Magazine Premium Collection 
  (16 pcs) w/Speaker  ...................... 150
Substantial lot of Baseball Magazine premiums, these are 
mainly lower grade with typical condition issues (chip-
ping, creasing etc). The very large size and the paper stock 
used for this issue almost always causes major condition 
headaches. With some matting work however, these should 
display nicely. Good lot, as it has Tris Speaker, Eddie Col-
lins, Ed Walsh, Babe Adams and Fritz Maisel. The fairly nice 
Speaker alone is worth well more than our minimum bid.

368 1937 Dixie Lids  Complete Set + Extras (6)  Ex+ .... 150
Fun four-card set, these are all HOFers: Gehringer, Hart-
nett, Hubbell and Medwick. All have the tab, check the 
scans on our website for more details, but the cards average 
roughly Ex Plus overall to our eyes. Also included are Bill 
Tilden and Georgia Coleman from the same series.

369 1937 Dixie Lid Premiums 
 Complete Set + Extras (5) Ex+ ............... 150
Fun four-card set, these are all HOFers: Gehringer, Hart-
nett, Hubbell and Medwick. All are bright and clean, with 
full border. The cards average roughly Ex Plus overall to our 
eyes. Also included is a  Bill Tilden premium.

370 1938 Dixie Lids  Complete Set 
  + key football HOFers (6) Ex+ ............... 200
Neat four-card set, these are all HOFers save one: Feller, 
Foxx, Hubbell and Moses. All have the tab, check the scans 
on our website for more details, but the cards average 
roughly Ex Plus overall to our eyes. In a great touch, key 
football HOFers Sammy Baugh and Bronko Nagurski come 
with the lot!

371 1938 Dixie Lid Premiums 
 Complete Set + key football HOFers (6)  Ex+.......... 200
Neat four-card set, these are all HOFers save one: Feller, 
Foxx, Hubbell and Moses. These have bright color and dis-
play well, we did not see any condition issues, and the cards 
average roughly Ex Plus overall to our eyes. In a great touch, 
key football HOFers Sammy Baugh and Bronko Nagurski 
come with the lot!

372 Baseball Magazine Premiums  Collection of 49 
  w/Ruth, Gehrig, DiMaggio Ex+ ............... 150
Fine collection of these undervalued 9 1/2 x 12 premiums. 
This lot has hardly any duplication and is very clean overall. 
Some are matted, everything is in an individual holder for 
protection. The content is great, with note to 19 different 
HOFers and five different teams. The teams go back to the 
1925 Senators, the HOFers include Ruth, Gehrig, Williams, 
DiMaggio, Mays, Greenberg, Kaline, Reese, Doerr and 
Rizzuto.

373 1943 MP & Company   Complete Set (24)  Good ... 100
Oddball World War Two strip card issue, these do not come 
around every day as full sets. The key cards of DiMaggio 
(2.5) and Williams (2) are both PSA-graded. The balance of 
the set ranges from Poor-VG, with the Cronin and Foxx the 
only cards in clear need of replacement. Affordable set has 
14 HOFers out of the 24 cards.
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374 1947 Exhibit   138 different 
  w/all key HOFers - loaded lot Ex-Mt ............ 450
Terrific lot has 44 HOFers and many, many secondary stars. 
The condition easily averages Ex-Mt overall, but there is 
variance in both directions and the Mantle is lower grade. 
With that disclosed, this is both a terrific value for a collec-
tor or dealer and a simply ideal platform for building a com-
plete set. These better cards come with the lot: Aaron, Banks 
Script, Larry Yogi Berra, Yogi Berra (Printed), Campanella, 
Cepeda Portrait, Cepeda Batting, Ford Pitching, Hubbs, 
Kaline Portrait w/2 Bats, Killebrew Batting, Killebrew 
Throwing, Koufax, Kubek Dark, Kuenn D On Cap, Mantle 
Batting No Pinstripe 1st Name White, Mays Batting, Musial 
Kneeling, SPaige, F Robinson, J Robinson and B Williams. 
Please note the book value of just these 22 cards is nearly 
$1,000. Lots with this variety and quality of HOFers in nice 
condition have become really hard to find in recent years.

375 1948 Bowman Complete Set VG ................ 500
Key early Bowman set, not rare but full sets are always very 
popular among collectors and more desirable than ever with 
the hot Berra and Musial Rookies. The offered set ranges 
mainly from Good to VG-Ex, averaging about VG overall. 
This an honest lower grade set. The key cards are as follows: 
1 Elliott RC VG, 3 Kiner RC Good, 4 Mize VG mk, 5 Feller 
GVG, 6 Berra RC GVG, 7 Reiser SP VG-Ex, 8 Rizzuto NM 
mc, 17 Slaughter VG, 18 Spahn RC VG+, 25 McCosky PSA 
5, 36 Musial RC Good, 38 Schoendienst RC VG and 47 
Thomson RC Good.

376 1948 Leaf Collection of 10 different PSA 6s ....... 150
Clean lot of PSA 6 1948 Leafs, none have qualifiers. These 
are the card numbers: 17, 22, 31, 42, 53 VanderMeer, 57, 72, 
128, 139 & 159. The SMR is approximately $615 on the lot.

377 1948 Leaf  Collection of 13 different PSA 7s .......... 250
Fine lot of PSA 7 1948 Leafs, none have qualifiers. These are 
the card numbers 10, 26, 28-29, 39 Blackwell, 47, 49 Ennis, 
56, 77 Smalley, 84, 86, 106 Boudreau and 125. The SMR is 
approximately $1,590 on the lot.

378 1949 Bowman Collection of 38 w/Berra PSA 6 .... 150
Small but very solid lot of clean 1949 Bowmans, these range 
from card #s 37-131 (mainly 37-72). Condition ranges 
mainly from VG-Ex to Ex-Mt. These better cards are in 
the lot: 46 R Roberts RC (crisp w/tiny wrinkle), 47 Sain, 54 
Marion, 58 B Elliott, 60 Berra, 61 R Barney, 64 D DiMaggio 
(2), 65 Slaughter, 67 A Dark RC, 69 Henrich, 70 Furillo RC 
and 72 Holmes.

379 1950 Bowman Complete Set VG-Ex ........... 500
Pleasing overall mid-grade set, the cards do vary in grade. 
About 1/3 of the set is Ex-Mt. 1/5th is VG or so, the balance 
is almost VG-Ex or Ex. The high numbers are naturally 
much sharper than the low numbers. Collected with some 
care, this displays very well overall. The many key cards 
grade individually as follows: 1 Mel Parnell RC Good, 
6 Bob Feller PSA 6, 11 Phil Rizzuto GVG, 19 Warren Spahn 
VG-Ex/Ex, 21 Pee Wee Reese VG, 22 Jackie Robinson PSA 2, 
23 Newcombe RC VG-Ex/Ex, 32 Robin Roberts VG-Ex/Ex, 
33 Ralph Kiner Ex, 35 Enos Slaughter VG-Ex, 39 Larry Doby 
Ex-Mt, 46 Yogi Berra VG-Ex/Ex, 62 Ted Kluszewski VG-Ex, 
75 Roy Campanella PSA 6.5, 77 Duke Snider VG, 84 Richie 
Ashburn VG+, 98 Ted Williams Good, 112 Gil Hodges PSA 
6, 217 Casey Stengel MG Ex+ and 219 Hank Bauer RC PSA 
6.
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380 1950 Royal Desserts
 Collection of 19 w/many HOFers VG ................ 100
Lower grade lot, most are cut thin. These still mainly pres-
ent well, and are as follows: 2 Reese (2), 3 Kell (2), 4 D. 
DiMaggio (2), 5 Spahn, 8-9, 10 (2), 11 Rizzuto (2), 12, 14-15, 
18-19 and 21. These are not easy or inexpensive cards to find 
as singles in any grade.

381 1953 Bowman Color 
 Complete Set w/Mantle PSA 5  .................... 1250
Beloved set with its clean design, the many key stars and 
substantial high number run provide for a significant break-
down value. A clean Ex overall, centering varies. The basic 
series have many Ex-Mt cards, again with varying centering. 
The high numbers are a grade below, about VG-Ex overall, 
with some cleaner cards but with more centering issues as is 
typical. The set is anchored by PSA 5s of the two cards with 
Mickey Mantle and a very nice Berra. The key cards grade as 
follows: 1 Williams VG-Ex/Ex, 9 Rizzuto Ex, 10 Ashburn 
Ex-Mt, 18 N Fox Ex, 32 Musial VG-Ex, 33 Reese VG-Ex/Ex, 
44 Bauer/Berra/Mantle PSA 5, 46 Campy VG-Ex/Ex, 59 
Mantle PSA 5, 65 R Roberts VG+, 92 Hodges Ex+, 93 Rizzu-
to/Martin Ex-Mt+, 97 E Mathews Ex-Mt+, 99 Spahn VG-Ex/
Ex, 114 Feller VG-Ex/Ex, 117 Snider VG, 118 B Martin VG+, 
121 Berra Ex+, 146 E Wynn Ex, 153 W Ford VG-Ex, and 160 
C Abrams VG.

382 1953 Topps 206 different w/some stars  VG-Ex .... 700
Very nice mid-grade 53 Topps lot, everything is in an indi-
vidual holder for protection. A near-complete 1-220 run, 
these better cards come in the lot: 9 Collins, 27 Campanella, 
31 Blackwell, 37 Mathews, 43 McDougald, 44 Kinder, 61 
Wynn, 66 Minoso, 76 Reese, 77 Mize, 78 Schoendienst, 81 
Black, 87 Lopat, 109 Dark, 114 Rizzuto, 119 Sain, 141 Reyn-
olds, 143 Pierce, 147 Spahn, 149 DiMaggio, 191 Kiner and 
207 Ford. Condition ranges from Good to Ex Plus, about 
20% or less are Good or VG, the balance are almost VG-Ex 
or better, this is a nice lot overall with solid mid-grade star 
cards. This is a very manageable project to complete in this 
grade in today’s market.

383 1954 Bowman Complete Set Minus Williams
                                     VG - VG-Ex ............ 600
Not bad at all, offered is an honest and pleasing VG to 
VG-Ex 1954 Bowman set. Some cards could benefit from an 
upgrade, but this is a smartly collected set overall for the 
grade. An undervalued set with many attractive cards, it 
should not be a difficult project at all to upgrade this if de-
sired and the set as offered still has a substantial breakdown 
value. We grade the key cards as follows: 1 Rizzuto VG-Ex/
Ex, 6 N Fox VG+, 15 Ashburn VG+, 58 Reese VG-Ex/Ex, 
64 Mathews VG-Ex/Ex ctd, 65 Mantle Good, 66.2 Piersall 
Ex++, 89 Mays VG mk, 90 Campanella VG, 101 Larsen RC 
VG-Ex/Ex, 132 Feller VG, 138 Hodges VG-Ex, 145 Martin 
VG-Ex/Ex, 161 Berra VG, 170 Snider VG and 177 Ford VG.

384 1954 Red Heart Collection of 6 different 
  w/5 PSA 8s  ...................... 250
Sharp lot of Red Hearts, these are as follows: Dark PSA 8, 
Gilliam PSA 8, McDougald PSA 8, McMillan PSA 8, Spahn 
PSA 7 and Zernial PSA 8. The SMR value is $990.

385 1955 Robert Gould  Schoendienst 
  w/original statue & binding!  ...................... 180
Very neat piece, this is a clean original Red Schoendienst 
card from this very scarce set. This is special as it comes 
with the original accompanying statue and might be in the 
original packaging. We have not seen or handled a pair like 
this until now.
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386 1955 Stan Musial Card Set 
  on Original Box w/Glove!  ...................... 500
Great item, this is a little wonder to behold. Offered is a 
strikingly well designed 8x8x6 Stan Musial store model 
baseball glove from the 1950s. The glove itself displays well. 
The box is the key of course, the offered example has all the 
flaps, and is tight, colorful and clean. The cards on the top 
have slight creasing but are otherwise reasonably clean and 
fresh. We have seen the cards sell for $200-$500 as singles, 
making a rare full box a terrific buy in today’s market. This 
is a classic and very evocative 1950s item from one of the 
most popular players in baseball history and an all around 
great guy.

387 1955 Bowman Complete Set VG-Ex/Ex ..... 750
Hot set of late in auctions, it is nice to these there getting 
their just due. One of my personal favorites, I love the high 
number umpires and the vintage design. The offered set 
varies from Good to Ex-Mt and could benefit from some 
fairly inexpensive upgrading. There are many clean cards, 
we feel the set easily averages VG-Ex/Ex overall and perhaps 
most importantly, the key cards are all pretty nice. The high 
number run could use about a dozen upgrades but does also 
have some very clean cards. A little bit of work will go a long 
way with this set as most of it is pretty nice. The key cards 
grade as follows: 1 Wilhelm Ex, 10 Rizzuto Ex++, 22 Cam-
panella VG-Ex, 23 Kaline Ex+, 37 Reese Ex, 59 Ford Ex++, 
68 Howard RC VG-Ex/Ex, 103 Mathews Ex-Mt, 134 Feller 
VG, 168 Berra Ex, 179 Aaron VG-Ex/Ex, 184 Mays VG-Ex/
Ex, 202 Mantle PSA 4, 242 Banks VG-Ex/Ex, 265 Barlick RC 
VG+, 267 Honochick RC Ex-Mt, 283 Chylak Ex, 303 Conlan 
RC Good and 315 Hubbard GVG.

389 1956 Star Card Lot (13 pcs) 
  w/Aaron & Clemente Ex .................. 125
Clean mid-grade lot of 1956 Topps cards, content includes 
six commons/minors plus these keys: 10 Spahn Ex, 15 Banks 
Ex, 20 Kaline Ex, 30 J. Robinson Ex-Mt, 31 Aaron Ex-Mt, 
33 Clemente Ex-Mt & 79 Koufax Ex. The cards all have clean 
white backs.

390 1956 Topps Complete Set 
 w/Mantle PSA 5.5 & Koufax PSA 6 VG-Ex/Ex ... 1200
Classic Topps set, these are always so popular due to the 
large number of HOFers and the colorful design. The 
offered set ranges from Good to Ex-Mt, but is mainly in 
the VG-Ex/Ex range. This is a pleasing and fairly consistent 
set that could benefit from some very simple upgrading if 
desired. Anchored by a Mantle PSA 5.5, the key cards are as 
follows: 1 Harridge RC Ex, 5 Williams VG *tape, 20 Kaline 
VG-Ex/Ex, 30 J Robinson Ex-Mt oc, 31 Aaron  GVG/VG, 33 
Clemente Good, 79 Koufax PSA 6, 101 Campanella VG-Ex/
Ex, 110 Berra VG-Ex/Ex, 113 Rizzuto Ex, 130 Mays PSA 4.5, 
135 Mantle PSA 5.5, 150 Snider VG+, 166 Dodgers TC GVG, 
200 Feller VG-Ex/Ex, 240 Ford Ex, 251 Yankees TC VG-Ex/
Ex, 260 Pee Wee Reese VG-Ex/Ex, 292 Aparicio RC VG-Ex/
Ex, Checklist 1/3 VG and Checklist 2/4 VG mk.
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391 1957 Topps Near-Set (384/407)  .................... 1000
Nice mid-grade 1957 Topps lot, from cards with a high book 
value of $50 or more, this is missing only 317 Giants TC, 
328 B. Robinson RC and 338 Bunning RC. The cards vary 
in grade, everything is in a Card Saver for protection. The 
condition averages about VG-Ex/Ex overall with variance 
in both directions. The cards present well for the grades, 
there are some typical centering issues. A very, very simple 
project to complete with the amazing percentage of key 
cards in the lot, this represents a very solid value as offered. 
We grade the key cards as follows: 1 Williams VG+, 2 Berra 
Ex+ ctd, 10 Mays Ex, 18 Drysdale RC Ex, 20 Aaron  VG+, 24 
Mazeroski RC VG, 25 Ford Ex+, 30 Reese VG+, 35 F Rob-
by RC Ex+, 55 Banks Ex, 62 Martin Ex-Mt+, 76 Clemente 
VG, 90 Spahn Ex-Mt, 95 Mantle VG-Ex/Ex (no creases), 97 
Yanks TC VG, 125 Kaline Ex-Mt, 165 Klu VG-Ex/Ex, 170 
Snider Ex, 210 Campanella VG-Ex/Ex, 212 Colavito RC Ex, 
286 Richardson RC VG-Ex/Ex, 302 Koufax VG-Ex/Ex, 312 
Kubek RC Ex, 322 Cin. Reds TC VG, 324 Dodgers TC VG, 
400 Dodgers Sluggers Ex and 407 Berra/Mantle VG-Ex/Ex.

392 1957 Topps Complete Set VG-Ex ........... 800
Classic Topps set, these are beloved by most collectors. The 
offered set is a very nicely assembled VG-Ex overall, there is 
variance from Good to Ex-Mt Plus, but these cards tend to 
be solid, well centered pleasing mid-grade cards. Interesting 
set as it has a sharp Brooks Robinson Rookie but a lower 
grade Mantle, often times it is the other way around. The 
key semi-high number is very solid, with some sharp Ex-Mt 
and nicer cards. The key cards are of course the main show 
here, and they grade as follows: 1 Williams VG-Ex ctd, 2 
Berra VG+, 10 Mays VG-Ex/Ex, 18 Drysdale RC VG+ ctd, 20 
Aaron  Ex+, 25 Ford VG-Ex, 35 F Robby RC VG, 55 Banks 
Ex++, 76 Clemente Ex, 95 Mantle Good, 97 Yanks TC Good, 
125 Kaline VG-Ex/Ex, 165 Klu VG+, 170 Snider Good, 210 
Campanella GVG, 212 Colavito RC VG-Ex/Ex, 286 Richard-
son RC VG-Ex/Ex, 302 Koufax VG+, 312 Kubek RC VG, 324 
Dodgers TC GVG, 328 B Robby RC Ex-Mt+, 338 Bunning 
RC Ex-Mt, 400 Dodgers Sluggers VG-Ex, 407 Berra/Mantle 
Ex+, Checklist 1/2 Good mk and Checklist 3/4 Good mk.

393 1958 Topps Pair of Uncut Strips w/HOFers .......... 100
Neat pair of rare 1958 Topps uncut strips, each has 11 cards. 
These are the high numbers, and the cards include Ted Wil-
liams AS, three Musials, Aaron AS, Mays AS and Stengel/
Haney. The colors are vibrant and these display well, but the 
borders are cut thin on the top on one strip and the bottom 
on another. We hardly ever see anything this neat from 
1950s Topps issues.

394 Large Clean 1950s/1960s Common Collection 
  (1,500 cards) Ex-Mt/NM .... 600
These walked into a recent show, and are completely fresh 
and fine. A throwback lot to a different time in the hobby 
when collections like this came to market all the time, these 
are remarkably consistent and clean cards. There are no 
high numbers or stars, this lot is all about bright and clean 
commons that are ideal for set collectors and dealers. There 
is little to no duplication, breakdown by year is as follows: 
58 Topps (178), 59 Topps (371), 61 Topps (134), 63 Topps 
(100), 65 Topps (223), 66 Topps (230) and 70 Topps (288).
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395 1958 Topps Complete Set VG-Ex ........... 900
1958 Topps sets offer a tremendous breakdown value, mak-
ing them among the best deals in 1950s sets for collectors 
and dealers. The offered set is somewhat mixed, it is perhaps 
15-20% Ex-Mt or close to Ex-Mt, the balance is mainly in the 
VG-Ex range but there are weaker cards. The lower grade 
cards tend to have a crease that does not crack the paper or 
consistent corner wear, this was clearly a set collected with 
care by a collector on a budget who did not look for Near 
Mint cards. The many clean cards and the wide array of star 
cards make this an especially appealing set. The key cards 
grade as follows: 1 Williams VG+, 5 Mays VG+, 25 Drysdale 
PSA AA, 30.1 Aaron VG, 47 Maris RC PSA 3, 52.1 Bob Cle-
mente PSA 4, 70.1 Al Kaline VG-Ex, 150 Mantle PSA 4, 187 
Koufax VG-Ex/Ex, 246 Yanks TC Ex+, 285 F Robby VG+, 
288 Killebrew VG+, 307 B Robby VG-Ex, 310 Banks VG, 321 
Klu/Williams VG-Ex/Ex, 343 Cepeda RC VG+, 370 Berra 
Ex++, 418 Mantle/Aaron VG-Ex, 436 Mays/Snider VG-Ex, 
485 Williams AS VG+ and 487 Mantle AS Ex.

396 1959 Topps Complete Set w/Gibson PSA 6
      VG-Ex ........... 800
Very popular set, loaded with stars and recognizable names. 
The offered set is VG-Ex overall but is better than most 
comparable grade sets as it has a well centered Mantle 
and Mantle high number, and also a nice looking Gibson 
Rookie. Oddly enough, some of the other star cards could be 
upgraded, but this is a simple and inexpensive proposition. 
The cards vary from VG to Ex-Mt, about 10-15% of the set 
is Ex to Ex-Mt, the bulk is VG-Ex with good eye appeal. The 
high number run is nice, at least a half a grade better than 
the rest of the set. This set looks much, much nicer than 
your typical VG-Ex set, it was clearly collected with care. 
The many key cards grade as follows: 10 Mantle PSA 4, 40.2 
Spahn (1931) VG, 50 Mays VG, 150 Musial VG, 163 Kou-
fax NM mc, 202 Maris GVG, 380 Aaron VG+, 461 Mickey 
Mantle HR VG+, 478 Clemente VG+, 510 Yankees TC VG+ 
unmarked, 514 Bob Gibson RC PSA 6, 515 Harmon Kille-

brew Ex, 543 Trio/Clemente Ex, 550 Campanella VG-Ex/Ex, 
561 Aaron AS VG+, 563 Mays AS VG-Ex/Ex and 564 Mantle 
AS VG-Ex/Ex ctd.

397 1959 Topps Complete Set Ex - Ex+ ........ 800
Very fine mid-grade 1959 Topps set, this was clearly assem-
bled with great care. The 1959 set is notorious for centering 
issues, the offered set has the best overall centering we have 
ever seen on a mid-grade set. The Mantle, Musial, Maris and 
Banks are all centered, for example. The condition varies 
from VG+ to Ex-Mt/NM, averaging a nice Ex to Ex Plus 
overall. The high numbers are clean; unlike most other 59 
sets in this grade, the offered set has a solid Bob Gibson RC 
and a really nice Campanella. The breakdown value here is 
always substantial, one-reason dealers love these so much. 
If you were looking for a solid mid-grade 1959 set, it would 
be very difficult to do better than the offered lot. The key 
cards grade as follows: 10 Mantle Ex ctd, 40.2 Spahn Correct 
1921 VG+, 50 Mays VG-Ex/Ex, 150 Musial Ex+, 163 Koufax 
Ex-Mt, 202 Maris VG-Ex/Ex, 350 Banks Ex+, 380 Aaron Ex, 
461 Mantle HR VG-Ex, 478 Clemente Ex-Mt, 510 Yankees 
TC VG-Ex/Ex unmarked, 514 Bob Gibson RC Ex-Mt, 515 
Killebrew Ex+, 543 Trio/Clemente Ex++, 550 Campanella 
Ex-Mt+, 561 Aaron AS Ex, 563 Mays AS VG-Ex/Ex and 564 
Mantle AS Ex.

398 1960 Topps Complete Set VG-Ex ........... 500
Popular set, I love the design personally. Colorful and at-
tractive mid-grade set, these do vary in grade. The set is 
VG-Ex overall, some weaker cards could be upgraded. The 
keys are not bad at all, the high number run is a full grade 
better than the rest of the set. Approximately 25% of the 
cards are Ex to Ex-Mt, the balance in mainly VG-Ex or so. 
The key cards grade as follows: 148 Yaz RC Ex++, 160 Man-
tle/Boyer VG, 200 Mays VG-Ex/Ex, 250 Musial VG-Ex, 
300 Aaron VG-Ex, 316 McCovey RC VG, 326 Clemente Ex, 
332 Yankees TC Good unmarked, 343 Koufax VG-Ex/Ex, 
350 Mantle  Strong VG+, 377 Maris VG-Ex, 480 Berra Good, 
563 Mantle AS Ex, 564 Mays AS Ex, 565 Maris AS VG-Ex/Ex 
and 566 Aaron AS  Ex-Mt.

Baseball Card Sets & Lots



Baseball Card Sets & Lots

399 Original Oddball Baseball Card Collection 
  w/better content (450 pcs)  ...................... 100
Small box lot is an original owner 1960s collection with 
some better content. Breakdown is as follows: (1) 116 1958 
Topps cards, low grade overall with 22 HOFers including 
two Mantle AS, Mays AS, Mathews AS, Aaron AS, Mays/
Snider, a few low grade yellow letters and team variations; 
(2) 39 1960 Fleers, Ex-Mt/NM overall, w/Cobb, Williams & 
Foxx; (3) 20 1961 Fleers, all high numbers, Ex-Mt overall; 
(4) 1963 Topps Peel Offs Complete Set (46) Ex-Mt overall; 
(5) 106 1964 Topps Coins w/19 HOFers including Mantle, 
Clemente, Koufax AS, Ex to Ex-Mt; (6) Seven 1960 Armor 
Coins w/Mantle, Banks, Drysdale, Ford & Wynn Ex-Mt/
NM or better; (7) 1961 Topps Stamps (58) w/10 HOFers incl. 
Mantle, Maris, Musial, Mays, mixed grade; (8) 1962 Topps 
Stamps album w/some mounted stamps; (9) Hostess 1977 (6 
cards ), 1978 (63 on panels) and 1979 (4 on panels) and (10) 
Kelloggs Sets 1980 (1), 1981 (2), 1982 (2), 1983 (2) and two 
1981 Drakes sets. Also included are 25 1960-1962 football 
team decals and nine similar baseball decals from the same 
era. This very fresh lot has many clean cards.

400 Substantial High Grade 
 Carl Yastrzemski Collection w/3 Rookie Cards ...... 150
Good lot of Yaz cards, this is a loaded binder plus some 
extra memorabilia. Content includes three Rookie Cards 
including an SGC 5 (Ex overall), 63F, 63T, 64T (3) + specials 
(5), 65T (2) 67T (3), 68T (3), AS (3), specials (15), 69T (3), 
AS (3), specials (3), 70T (9 w/SGC 7), AS (8), 71T (10 w/one 
SGC 5), specials (6), 72T (9), IA (9), 73T (9), 74T (9), 75T 
(19), mini (3), 76T (18) and 77 Cloth Sticker (9). There are 
nearly 600 additional Yaz cards from 1977 through 1990, 
with oddball issues and leader cards, etc. A few other stray 
cards include four 64 Giants, 67 Pinup, 68T Game, 69 Deck-
le, 70/71 Super and 76 Hostess. Also included are two signed 
8x10 photos and a puzzle game. There are many, many very 
high-grade cards here, with real potential for 8s and 9s; 
nothing has been picked for grading, and everything is in 
the proper size sheet for protection. This was clearly a great 
labor of card collecting love by our consignor. A big Yaz or 
Red Sox fan should really enjoy this lot.

402 1961 Topps 
 Basic Set w/some high numbers VG-Ex/Ex ..... 200
Offered is the basic set from 1-522 plus ten high numbers. 
Not bad at all, these are a colorful and reasonably consistent 
VG-Ex to Ex overall with mild variance in both directions 
(the key cards are a reasonable guide to the overall condi-
tion). An excellent value as presented, the many star cards 
grade as follows: 2 Maris Good, 10 B. Robinson VG-Ex/Ex, 
44 Mantle/Maris/Colav LL VG-Ex/Ex, 141 Williams RC Ex, 
150 Mays  VG-Ex/Ex, 160 Ford VG+, 228 Yankees TC Ex, 
287 Yastrzemski Ex+, 290 Musial VG-Ex, 300 Mantle PSA 5, 
307 Mantle WS2 VG-Ex/Ex, 344 Koufax  VG-Ex, 371 Skow-
ron SP Ex, 388 Clemente Ex, 401 Ruth 60th HR Ex-Mt, 405 
Gehrig Streak VG-Ex/Ex, 406 Mantle 565’ HR VG-Ex/Ex, 
415 Aaron  VG-Ex/Ex, 417 Marichal RC SP PSA 7, 425 Berra 
Ex-Mt, 429 Kaline VG+, 430 Mazeroski SP Ex, 443 Snider 
Ex, 472 Berra MVP SP Ex, 475 Mantle MVP VG-Ex/Ex, 478 
Maris MVP Ex-Mt+, 482 Mays MVP Ex-Mt+, 484 Aaron 
MVP Ex and 542 Twins TC Ex-Mt.

401 1961 Fleer Complete Set Ex-Mt/NM .... 350
Underrated set with its many stars cards and fairly large 
high number run, these are not easy to find without issues. 
The offered set is quite crisp and clean. The condition is a 
very clean and consistent Ex-Mt/NM overall with only slight 
variance; the high number run is very solid. The key cards 
grade as follows: 1 Baker, Cobb, Wheat Ex-Mt+, 14 Cobb 
Ex-Mt, 31 Gehrig PSA 6, 75 Ruth PSA 5.5, 89 Sisler/Tray-
nor PSA 7, 120 Lajoie Ex-Mt+, 150 Wagner Ex-Mt, 152 Ted 
Williams Ex++ and 153 Young PSA 7.

403 Post Cereal  1962-1963 Higher Grade Collection 
  (133 pcs)  Ex-Mt ............ 100
Nice lot of Post Cereal, breakdown is as follows: 1962 (73 
different), 1963 (59) and 1963 Jello (3). The 1962s are very, 
very sharp overall, at least Ex-Mt/NM and include several 
HOFers including Mantle, Clemente and #127 Lynch. 
The 1963s are also very clean, Ex-Mt overall, and include 
several HOFers including Koufax, Banks, Fox and B. Robin-
son. The four Jellos are lower grade commons. The condi-
tion really makes this lot.48
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404 1962 Topps Complete Set -17 w/Mantle ...............  500
Pleasing and fairly consistent 62 near-set, condition averag-
es a nice Ex+ overall; there are some typical centering issues 
and some variance but these are very nice cards overall. 
This is missing many star cards (5, 29, 310, 320, 350, 360, 
387, 471, 497, 500, 530, 544, 591-2, 595-6, 598). There is still 
tremendous value remaining, with still many stars and a 
desirable high number run. The included star cards are as 
follows: 1 Maris VG-Ex/Ex, 10 Clemente Ex++, 18 Mantle/
Mays Ex ctd, 25 Banks Ex++, 45 B Robby Ex++, 50 Musial 
Ex++, 53 Mantle LL Ex, 140 Ruth/Gehrig Ex++, 150 Kaline 
Ex-Mt mc, 199 G Perry RC Ex, 200 Mantle Ex+ ctd, 251 
Yanks TC NM, 300 Mays Ex+, 313 Maris IA Ex, 318 Mantle 
IA Ex-Mt, 340 Drysdale Ex-Mt oc, 394 Aaron AS Ex-Mt oc, 
395 Mays AS Ex, 401 Cepeda/Maris Ex+ mc, 425 Yaz Ex, 
458.2 Buhl No Emblem Ex-Mt mc, 462.2 Tasby No Emblem 
Ex-Mt+, 537 Indians Team Ex-Mt+, 545 Wilhelm SP VG, 
552 Cubs TC Ex, 575 Schoendienst SP Ex, 584 Twins Team  
Ex-Mt, 594 Uecker RC Ex-Mt+ and 597 Menke RC SP Ex+. 

405 Lot of Four Team Issue Packs w/62 Colts  NM ........ 100
Nice quartet of undervalued team issue photo sets, this 
includes 1962 Colt 45s, 1961 or 1962 Yankees, Phillies and 
Senators. Everything is the original pack and high grade; 
also included is a 61 NFL handbook booklet.

406 1963 Fleer Complete Set    Ex+ w/many nicer ..... 390
Missing the checklist, this basic set has many clean Ex-Mt 
and better cards. Centering varies but is not bad overall, a 
few commons could be upgraded. Nice small set with many 
key HOFers, a very nice Koufax anchors this set. The key 
cards grade as follows: 4 B Robinson Ex+, 5 Mays VG-Ex/Ex, 
8 Yastrzemski Ex-Mt oc, 41 Drysdale Ex, 42 Koufax Ex-Mt+, 
43 Wills RC Ex, 45 Spahn Ex-Mt+, 46 Adcock SP Ex-Mt, 56 
Clemente   Ex, 59 Mazeroski NM, 61 Gibson VG-Ex/Ex and 
64 Cepeda VG-Ex/Ex.

407 1963 Topps Complete Set -8 w/Mantle   Ex+ ......... 500
The offered set is missing eight cards, all keys (210, 250, 300, 
472, 490, 537, 540, 550). The cards vary somewhat but are 
mainly Ex or better, with a fair number of Ex-Mt and better 
cards throughout (about 30%, especially as the numbers 
get higher). There are several fine Near Mint cards in the 
set, including stars. The semi-high number run is solid. 
Despite the missing cards, this set still has a very substantial 
value with the pricey semi-high number run, the Mantle 
and Stargell Rookies and many, many other stars that will 
have a very large catalog value when added together. The 
better cards in this lot are as follows: 2 Runnells/Mantle LL 
Ex-Mt, 18 Clemente Special Ex, 25 Kaline VG-Ex, 120 Maris 
NM oc, 138 Mays/Musial Ex mc, 173 Best/Mantle Ex, 200 
Mantle Ex+, 228 Oliva/Kranepool RC Ex, 242 Banks/Aaron 
Ex-Mt, 247 Yankees Team Ex, 320 Spahn Ex-Mt, 340 Berra 
Ex++ ctd, 345 B Robinson Ex-Mt+, 360 Drysdale Ex-Mt, 380 
Banks NM, 390 Aaron Ex-Mt+, 400 F Robinson Ex-Mt+, 412 
Podres/Drys/Koufax Ex, 415 Gibson NM, 446 Ford Ex-Mt+, 
466 Freehan RC SP NM, 470 Tresh SP VG-Ex/Ex, 473 Mets 
Team Ex-Mt+, 500 Killebrew SP Ex-Mt+, 525 Fox Ex+, 544 
Staub RC Ex, 552 Tigers Team Ex-Mt and 553 Stargell RC 
Ex-Mt+.

408 1964 Auravision Records 
 Hoarde of 382 pcs w/146 HOFers Ex-Mt ............ 400
Large box lot of 1964 Auravision Records, condition averag-
es Ex-Mt overall. Content is as follows: Bob Allison (27), 
Ernie Banks (64), Ken Boyer (3), Rocky Colavito (43), 
Jim Gentile (70), Al Kaline (31), Roger Maris (48), 
Bill Mazeroski (19), Warren Spahn (43) and Pete Ward (30). 
It is very, very unusual to find these in such quantity.
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409 1964 Stand Up Lot of 3 BVG 7/8s w/Mays............... 60
Trio of Beckett graded 64 Stand Ups: Mays 7, Pinson 
and Ward 8.

410 1964 Stand Up Lower Grade Slabbed Lot 
 w/Mantle & 3 Mays (53 pcs)  ...................... 200
Lower grade run of slabbed Stand Ups, all are PSA unless 
noted. An exact inventory will be in our web site. The 
exceptionally conservative SMR value is around $630 (with 
Mantle at $130, commons at $4 each as a note). These better 
cards come in the lot: 6 Baldschun 4 (2), 22 Drysdale 4, 39 
Killebrew 3 (2), 40 Koufax 4 mc, 42 Lumpe 4, 45 Mantle 3 
mc, 48 Mays 4 (2), 48 Mays SGC 3 and 63 F Robby 3. 

411 1964 Stand Up PSA 5 & Better Lot (60 pcs) 
  w/Aaron & Mathews  ...................... 300
Solid lot of cards all PSA 5 or higher, the SMR is an absurd 
$5 for common 5s. The total is approximately $747. An exact 
inventory will be on our website, these better cards come in 
the lot: 1 Aaron 5, 10 Boyer 6, 16 Charles 7, 18 Clendenon 6, 
19 Colavito 6, 20 Culp 7 mc, 23 Ellsworth 7, 33 E Howard 6, 
33 E Howard 6, 47 Mathews 6, 7, and 60 Richardson 8 oc. 

412 1964 Topps Complete Set VG-Ex ........... 600
Fairly consistent VG-Ex overall set, these range from Good 
- Near Mint. About 15% of the set is Ex-Mt or better and 
sharp, a very small percentage is weak, the set is almost all 
in the VG-Ex or so range. The high numbers are not bad at 
all. With its many key cards, 64 sets offer a solid value in any 
grade. The key cards are as follows: 21 Berra VG, 29 Brock 
VG-Ex, 50 Mantle PSA 3, 55 Banks VG-Ex/Ex, 103 Curt 
Flood VG-Ex/Ex, 125 Rose Ex, 150 Mays Good, 200 Koufax 
Good, 210 Yastrzemski Ex, 225 Maris , 230 B Robby Ex, 
250 Kaline VG-Ex/Ex, 260 F Robby Ex, 287 Conigliaro RC 
VG+, 300 Aaron Good, 306 Mays/Cepeda VG-Ex/Ex, 331 
Mantle/Maris Et Al Good, 380 Ford VG-Ex/Ex, 400 Spahn 
VG+, 423 Aaron/Mays VG-Ex/Ex, 433 Yanks TC VG-Ex, 
440 Clemente Ex-Mt oc, 460 Gibson Ex, 468 G Perry VG-Ex, 
540 Aparicio VG+, 541 Niekro RC VG-Ex/Ex, 543 Uecker 
VG-Ex/Ex, 550 Ken Hubbs Ex++ and 570 Mazeroski VG-Ex.

413 1964 Topps Complete Set -3 Ex+ ............... 600
Missing only Rose, Clemente and Perry, the offered set is 
mixed but nice. The cards range from VG to Near Mint, 
there are many sharp and clean cards throughout the set, 
especially as the numbers get higher. The high number run 
is clean. A difficult set to assign an overall grade to, these 
really vary. Nothing is ugly or in obvious need of an up-
grade, these display well. The many sharp cards provide for 
a very substantial breakdown value. We grade the many key 
cards individually as follows: 21 Berra Ex, 29 Brock Ex+, 50 
Mantle Ex+, 55 Banks NM, 103 Curt Flood Ex ctd, 150 Mays 
Ex-Mt, 200 Koufax Ex-Mt+, 210 Yastrzemski Ex-Mt+, 225 
Maris Ex, 230 B Robby Ex++, 250 Kaline VG, 260 F Robby 
VG+, 287 Conigliaro RC VG, 300 Aaron Ex+, 306 Mays/
Cepeda NM, 331 Mantle/Maris Et Al Ex-Mt+, 380 Ford 
Ex++, 400 Spahn Ex++, 423 Aaron/Mays Ex++, 433 Yanks 
TC Ex, 460 Gibson NM, 540 Aparicio Ex, 541 Niekro RC Ex, 
543 Uecker Ex-Mt, 550 Ken Hubbs Ex-Mt+ and 570 Maze-
roski VG-Ex/Ex. 50
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414 1964 Topps Stand Up 
 Complete Set, all PSA Graded  .................... 1500
Very desirable and widely collected set, PSA is not easy on 
these with grades! The offered set has many solid key cards 
and no qualifiers. There are five 8s, one 7.5, twenty-one 7s, 
four 6.5s and thirty-seven 6s. The average grade is 6.34. 
An exact listing will be on our website. At time of writing 
(10/18), the VCP value for these cards is approximately 
$4,222. The breakdown value may well be higher than the 
VCP numbers on many cards. Presented neatly in 4-pock-
et sheets in a binder, this is a fine looking 64 Standup set 
that is loaded with value. These are the grades on the most 
valuable cards in the set: 1 Hank Aaron 5, 7 Ernie Banks 
6, 13 Norm Cash Short print 6, 17 Roberto Clemente 5, 22 
Don Drysdale Short print 7, 34 Frank Howard Short print 7, 
38 Al Kaline 6, 39 Harmon Killebrew 6, 40 Sandy Koufax 5, 
45 Mickey Mantle 6, 46 Juan Marichal Short print 6, 47 Ed 
Mathews Short print 8, 48 Willie Mays 6, 51 Willie McCovey 
Short print 6.5, 61 Brooks Robinson 6, 67 Ron Santo Short 
print 6, 69 Warren Spahn Short print 7, 70 Dick Stuart Short 
print 6, 74 Bill White Short print 7.5, 75 Billy Williams 
Short print 6, 76 Hal Woodeshick Short print 6 and 77 Carl 
Yastrzemski Short print 5.5. 

415 1964 Wheaties Stamps 
 Complete Set in Original Album Nm-Mt .......... 150
The Wheaties Company designed this set well, with uncut 
sheets inset with 54 cards. The cards are untouched, with 
brilliant original gloss and sharp edges. This comes with the 
original envelope as issue. The breakdown value here as 9s 
or 10s is thousands of dollars, as the cards include Aaron, 
Clemente, Mays and Yaz among so many more stars. Slab-
bing has also made fresh sets like this very difficult to find.

417 Oddball Set Collection w/high grade cards ............... 75
Nice lot of oddball sets, some are very high grade. Addition-
al stray cards will be pictured on our website, including an 
Atlantic Oil Pete Rose. The sets are as follows: 1967-68 Car-
dinals Team Issue Postcards (35 w/Boyer, Brock, 3 Gibsons 
& Maris), 1974 Pro Star Expos (10 w/Singleton), 1975 SSPC 
Puzzle Backs Set, 1976 Fleer Baseball Firsts, 1976 Laughlin 
Diamond Jubilee Set, 1980 Exhibit Card Set and 1984 Jack-
son Mets Smokey Bear Set.

416 1965 Topps Complete Set 
 w/Koufax 7 & Mantle 4 Ex-Mt .......... 1200
Quality Topps set, the design makes these very popular 
among collectors. The offered set has a few issues but overall 
is a fine, high quality example. There are hundreds and 
hundreds of super sharp and clean cards, with bright white 
borders and terrific corners. The set is probably 80-90% 
sharp, with some off-center cards, the balance is not bad 
either. The high numbers are strong, nothing has been cher-
ry-picked for grading. With moderate work, this could be-
come a strong Ex-Mt/NM set. The key cards are as follows: 
3 Kill/Mantle Ex-Mt, 16 Morgan RC Ex, 134 Mantle WS 
NM, 155 Maris NM oc, 160 Clemente Ex, 170 Aaron Ex++ 
ctd, 207 Rose Ex+, 250 Mays Ex-Mt, 300 Koufax PSA 7, 320 
Gibson Ex-Mt oc, 350 Mantle PSA 4 (well ctd, no obvious 
creases or wrinkles), 385 Yastrzemski Ex-Mt, 400 Killebrew 
Ex-Mt+, 461 Carroll/Niekro NM oc, 470 Berra PSA 7, 477 
Carlton RC PSA 4, 510 Banks Ex-Mt, 526 Hunter RC  PSA 6, 
540 Brock NM ctd and 581 Perez RC Ex-Mt.
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418 1967 Topps Complete Set             VG-Ex/Ex ......... 1200
Vital 1960s set, the high numbers make these very hard to 
complete and these are missing from most 1960s Topps 
runs. The offered lot is an admittedly mixed condition set, 
the basic set ranges from VG to Ex-Mt/NM; condition is 
about 25-30% Ex-Mt or better, the balance is mainly in the 
VG-Ex range. The set could benefit from some simple and 
inexpensive TLC. The key high number run is a pleasing 
VG-Ex/Ex overall and not bad at all. Notable for strong 
examples of the Mantle, Clemente and Aaron cards, we 
grade the key cards individually as follows: 45 Maris Ex ctd, 
146 Carlton VG-Ex, 150 Mantle   Ex++, 200 Mays VG-Ex, 
250 Aaron  Ex-Mt, 355 Yaz Ex-Mt oc, 400 Clemente Ex+, 430 
Rose VG-Ex/Ex, 460 Killebrew VG-Ex, 475 Palmer VG-Ex, 
476 Perez SP VG-Ex, 536 Niekro RC VG+, 540 Cash VG, 558 
Belanger RC VG-Ex/Ex, 569 Carew RC VG, 570 Wills Good, 
580 Colavito VG-Ex/Ex, 581 Seaver RC VG+ ctd, no dia-
mond cut, 600 B. Robinson Ex, 604 Red Sox Team VG-Ex/
Ex, 605 Shannon VG+, 607 Stanley Ex and 609 John Ex.

419 Boston Red Sox Topps Vault 
 Proof Card Collection (21 pcs)  ...................... 125
Neat lot of Boston Red Sox cards that came from the Topps 
Vault. Some have LOAs, most have the stickers. These are 
mainly 1968-1969 Topps cards, the highlights are two dif-
ferent 1968 Yaz cards, 1968 Tony C and two Dick Williams; 
there are also a couple of 1969 Topps 4/1 proofs. We will 
have a picture of everything on our web site. This lot could 
have some very solid breakdown value.

420 1969 Topps Complete Set      Strong Ex-Mt/NM ... 800
Fresh and solid 1969 set, there could be some gems here. 
The cards tend to be really sharp and nice, some centering 
issues keep this grading Near Mint or higher (there are 
many, many very well centered cards throughout the set as 
a note). The cards have uncommonly bright white borders 
and a very fresh look, this is markedly superior to most 
69 unslabbed sets that trade. The key cards grade as follows: 
50 Clemente  PSA 7, 95 Bench Ex-Mt+, 100 Aaron Ex-Mt 
oc, 120 Rose PSA 6, 190 Mays PSA 6, 255 Carlton Ex-Mt+, 
260 R Jackson RC PSA 6, 480 Seaver Ex-Mt+, 500.1 Mantle  
Ex-Mt oc, 510 Carew Ex-Mt+, 533 Ryan PSA 6, 550 B. Rob-
inson NM, 573 Palmer Ex-Mt, 597 Fingers RC Ex-Mt+ and 
630 Bonds RC Ex-Mt+. If you want a solid set with square 
corners and do want to spend 5-10k on a slabbed or largely 
slabbed set, than you will want to take a close look at this 
lot.

421 1972 Topps Complete Set Ex+ ............... 500
Solid Ex Plus set has many, many clean Ex-Mt and Near 
Mint cards all throughout. Fairly consistent for a set of its 
size, but the set could benefit from some inexpensive TLC in 
places. The high numbers are solid overall, with some weak-
er cards but also many nice cards. The key cards are gener-
ally very strong, we grade them individually as follows: 49 
Mays Ex-Mt, 79 Fisk RC Ex-Mt+ ctd, 299 Aaron Ex-Mt, 309 
Clemente  NM, 310 Clemente IA Ex-Mt, 433 Bench Ex, 435 
Jackson Ex-Mt, 445 Seaver Ex-Mt+ ctd, 550 B Robby VG-Ex, 
559 Rose Ex, 560 Rose IA Ex, 595 Ryan Ex++, 686 Garvey 
Ex, 695 Carew Ex, 696 Carew IA Ex, 751 Carlton Tr VG+, 
752 Morgan Tr VG-Ex/Ex, and 754 F Robby Tr Ex-Mt oc.

423 1974 Topps Complete Set NM ............... 125
Fine, fresh 1974 Topps set, the cards are very clean. Slabbing 
has made sets like these so hard to find. The set varies mild-
ly in grade, the key cards grade as follows: 1 Aaron Ex+, 10 
Bench NM, 20 Ryan NM w/slight crease, 80 Seaver NM, 130 
Jackson , 207 Ryan/Seaver NM, 280 Yaz NM, 283 Schmidt 
NM+, 300 Rose NM and 456 Winfield RC NM+.
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Initial bids must be placed by 6 PM EST 
on Wednesday January 30.
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422 Large 1970s TCMA & Reprint Sets Collection 
  (thousands of cards) Ex-Mt/NM .... 100
If you are into the various 1970s TCMA and related collec-
tor issues, your ship has come in. Original collection, all 
purchased at the time and in a box for almost 50 years, there 
are thousands of cards here. There is no obvious duplica-
tion, the condition is high grade overall. These are some 
of the sets, there is more (we did not verify completeness): 
1902-1953 Browns, 1919 White Sox w/Joe Jackson, 1920 
Indians, 1924-25 Senators, 1927 Yankees, 1929-31 A’s, The 
1930s, 1934-35 Tigers, 1936-36 Yankees, 1938 Cubs, 1941 
Dodgers, 1942-46 Cardinals, The War Years, 1946 Red Sox, 
1951 New York Giants, 1952 Dodgers, 1954 Indians, 1973 
T207 Reprint set on photos, All Time Yankees, Nicknames 
and two reprint sets hand addressed by Rowe. Almost a 
history of the baseball card hobby in the early to mid-1970s 
kept by a pioneering collector, there are shows ads and all 
sorts of wonderful paper items relating to some of the great 
card sets. A large number of reprints going back to 19th 
century issues that were created in the 1970s for true hobby-
ists come in the lot, the entire lot fills up the better part of a 
banker’s box and nothing is in a holder!

424 Collection of 17 1970s Minor League Team Sets 
  w/Carter RC Ex-Mt/NM .... 100
Fresh lot were obtained at the time, one is even in the origi-
nal mailing envelope! Condition averages a strong Ex-Mt/
NM overall, we cannot guarantee that everything is com-
plete. Please email or call if any specific cards are of special 
interest. Content here is as follows: 1972 Cedar Rapids 
Cardinals no team photo; 1973 Cedar Rapids Astros w/
team photo, Kansas State Bank Wichita Aeros (likely w/
variations), 1974 Cedar Rapids Astros; 1975 Appleton 
Foxes, Burlington Bees, Clinton Pilots (75 or 76), Dubuque 
Packers, International League w/Carter RC (2), Shreveport 
Captains, Waterloo Royals, Arkansas Travelers (12); 1976 
Burlington Bees, Cedar Rapids Giants (2), Waterloo Royals 
and Williamsport Tomahawks and 1982 Louisville Redbirds 
w/McGee RC. At one time, these had a catalog value of well 
over $1,000. These sets are guaranteed to be completely 
fresh to the hobby and purchased in the 1970s at the time, 
some might well be rare.

425 1975 Topps  Cello Pack GAI 9 .............. 60
Mint pack from a very popular year, these have been selling 
for over $200 each in recent years.

426 1975 Topps  Cello Pack w/Ken Griffey  GAI 9 ......... 70
Mint pack with 1975 Reds star Ken Griffey Sr, this should be 
a popular lot.

429 1980 Topps Wax Box NM ............... 250
Very popular box, the demand for PSA 10 cards have really 
driven the prices of these lately. BBCE sealed, these regu-
larly sell for $1,000. The offered box looks to be perfectly 
bright, clean and tight.

430 1980-1985 Topps Set Run w/traded sets 
 (very high grade) Nm-Mt .......... 100
Superb condition lot of 1980s sets, many of these truly ap-
pear to be absolutely immaculate and untouched. The 
Henderson and Ripken Rookies are off-center, the 81T 
Valenzuela RC has a shot at a 9, as does the 82 Ripken Trad-
ed. An extra lot of 1,000 81 Topps cards sorted in vending 
boxes and other less material comes with the lot. If you are 
into very high grade, untouched sets from this era, then you 
should really like this lot.

428 Collection of  6 Uncut Sheets 1976-1984 ................. 150
Collection of uncut sheets, these have typical creasing and 
wear, the condition really varies. The lot begins with a 1976 
Topps full sheet w/Ryan, Morgan, Bench, Rice, Yount, Perez, 
Carlton, Rice, Fisk and Fingers; the Ryan has no creasing 
that we could see, some of the cards on the sheet have creas-
ing, most do not. Also included are 1981 Donruss, 1981 
Topps (2), one has a clean Valenzuela RC, 1982 Topps w/
Henderson and 1984 Topps. Please note the sheets are clean 
overall but they can have creasing, edge issues and other 
types of wear. Uncut sheets have been really hot in recent 
years.

53


